
Rozporządzenie dotyczące urządzeń radiowych 
małej mocy
Artykuł XII
Zgodnie z rozporządzeniem dotyczącym urządzeń 
radiowych małej mocy bez zgody udzielonej przez 
komisję NCC żadna firma, przedsiębiorstwo ani 
użytkownik nie ma prawa zmieniać częstotliwości, 
zwiększać mocy nadawczej ani modyfikować 
oryginalnych parametrów oraz sposobu działania 
zatwierdzonych urządzeń radiowych małej mocy.
Artykuł XIV
Urządzenia radiowe małej mocy nie powinny wpływać 
na bezpieczeństwo lotnicze ani zakłócać komunikacji 
służbowej. W przypadku stwierdzenia zakłóceń 
użytkownik ma obowiązek natychmiast zaprzestać 
użytkowania urządzenia do momentu ustąpienia 
zakłóceń. Komunikacja służbowa oznacza komunikację 
radiową prowadzoną zgodnie z ustawą Prawo 
telekomunikacyjne.
Urządzenia radiowe małej mocy ulegają zakłóceniom 
pochodzącym z komunikacji służbowej lub urządzeń 
promieniujących w radiowym pasmie ISM.

NIE wolno samodzielnie wyjmować akumulatorowej 
baterii niklowo-metalowo-wodorkowej (NiHM) z tego 
urządzenia. W celu wyjęcia tego elementu należy 
skontaktować się z lokalnym sprzedawcą produktów 
firmy Bose lub z wykwalifikowanym technikiem.

Zużyte baterie należy prawidłowo 
utylizować zgodnie z lokalnymi 
przepisami. Nie spalać.

      

Data produkcji: Ósma cyfra numeru seryjnego oznacza 
rok produkcji. Na przykład cyfra „0” oznacza rok 
2010 lub 2020.
Importer — Chiny: Bose Electronics (Shanghai) 
Company Limited, Part C, Plant 9, No. 353 North Riying 
Road, China (Shanghai) Pilot Free Trade Zone
Importer — UE: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 
1441 RG Purmerend, The Netherlands 
Importer — Tajwan: Bose Taiwan Branch, 9F-A1, No.10, 
Section 3, Minsheng East Road, Taipei City 104, Taiwan 
Numer telefonu: +886-2-2514 7676

Importer — Meksyk: Bose de México, S. de R.L. de C.V., 
Paseo de las Palmas 405-204, Lomas de Chapultepec, 
11000 México, D.F.  
Numer telefonu: +5255 (5202) 3545
Wyjście: 2 V, 10 mA x 2
Zasilanie: 5 V p 150 mA
Zakres temperatur otoczenia (ładowanie): 
10°C – 40°C
Zakres temperatur otoczenia (rozładowywanie): 
5°C – 45°C
Identyfikator CMIIT ID znajduje się pod pokrywą 
futerału z ładowarką.
Zasady ochrony prywatności obowiązujące w firmie 
Bose są dostępne w witrynie internetowej firmy Bose.



Informacje dotyczące zabezpieczeń
  Ten produkt może otrzymywać 
aktualizacje zabezpieczeń 
od firmy Bose po ustanowieniu 
połączenia z aplikacją Bose Sleep. 
Aby otrzymywać aktualizacje 
zabezpieczeń przy użyciu aplikacji 
mobilnej, należy skonfigurować 
produkt w aplikacji Bose Sleep.

Informacje prawne
Nazwa i logo Apple są znakami towarowymi firmy 
Apple Inc. zarejestrowanymi w Stanach Zjednoczonych 
i w innych krajach. App Store jest znakiem usługowym 
firmy Apple Inc.
Znak słowny i logo Bluetooth® są zastrzeżonymi znakami 
towarowymi firmy Bluetooth SIG, Inc., używanymi przez 
firmę Bose Corporation na podstawie licencji. 
Google i Google Play są znakami towarowymi firmy 
Google LLC.
Bose, Bose Sleep i Sleepbuds są znakami towarowymi 
firmy Bose Corporation.

Siedziba główna firmy Bose Corporation: 1-877-230-5639
© 2020 Bose Corporation. Żadnej części tej publikacji 
nie wolno powielać, modyfikować, rozpowszechniać 
ani wykorzystywać w inny sposób bez uprzedniego 
uzyskania pisemnego zezwolenia.

Prosimy o wpisanie i zachowanie 
następujących informacji
Numer seryjny znajduje się pod pokrywą futerału 
z ładowarką.
Numer seryjny:  ________________________
Numer modelu: 432893 
Należy zachować dowód zakupu razem 
z podręcznikiem użytkownika. Warto teraz 
zarejestrować zakupiony produkt firmy Bose. 
Można to zrobić w łatwy sposób, korzystając 
z witryny internetowej global.Bose.com/register.

Informacje dotyczące gwarancji
Ten produkt jest objęty ograniczoną gwarancją 
firmy Bose. Aby uzyskać więcej informacji 
dotyczących gwarancji, skorzystaj z witryny 
internetowej global.Bose.com/warranty.

P O R T U G U Ê S

Leia e guarde todas as instruções de 
segurança, proteção e uso importantes.
Consulte o manual do proprietário para obter 
mais informações sobre os Bose Sleepbuds™ 
II (incluindo acessórios e peças de reposição) 
em worldwide.Bose.com/Support/Sleepbuds2 ou 
entre em contato com o serviço de atendimento ao 
cliente da Bose para solicitar uma cópia impressa.

 A Bose Corporation declara pela 
presente que este produto está de 
acordo com os requisitos essenciais, 
bem como outras provisões relevantes, 
da Diretiva 2014/53/UE e todos os 
outros requisitos de diretivas aplicáveis 
da União Europeia. O texto completo da 
Declaração de Conformidade 
encontra-se em: 
www.Bose.com/compliance

Instruções de segurança importantes
1.  Para evitar a ingestão acidental, mantenha 

os Sleepbuds™ longe de crianças e animais 
de estimação. Os Sleepbuds™ contêm uma 
bateria de níquel-hidreto metálico (NiHM), 

http://global.Bose.com/register
http://global.Bose.com/warranty
http://worldwide.Bose.com/Support/Sleepbuds2
http://www.Bose.com/compliance


que pode ser prejudicial se ingerida. 
Em caso de ingestão, procure um médico 
imediatamente. Quando não estiverem em 
uso, armazene os Sleepbuds™ no estojo de 
carregamento com a tampa de carregamento 
fechada e mantenha-os longe do alcance de 
crianças e animais de estimação.

2.  NÃO permita que crianças usem os Sleepbuds™.
3.  Limpe os Sleepbuds™ e o estojo de 

carregamento apenas com um pano seco. 
Consulte o manual do proprietário para obter 
mais instruções de limpeza.

4.  Use apenas acessórios especificados pelo 
fabricante.

CUIDADO/ADVERTÊNCIA
• Siga sempre estas precauções básicas quando 

estiver usando o produto: 
 – Leia todas as instruções antes de usar o estojo 
de carregamento. 

 – Para reduzir o risco de lesão, é necessário 
supervisionar o estojo de carregamento de perto 
quando usado próximo a crianças. 

 – Não exponha o estojo de carregamento à água, 
chuva, líquidos ou neve. 

 – Não use o estojo de carregamento além de 
sua capacidade nominal. Sobrecarregar as 
saídas acima da potência nominal permitida 
pode resultar em risco de incêndio ou lesão 
às pessoas.

 – Não use um estojo de carregamento que 
esteja danificado ou modificado. Baterias 
danificadas ou modificadas podem apresentar 
um comportamento imprevisível, resultando em 
incêndio, explosão ou risco de lesões.

 – Não desmonte o estojo de carregamento. 
Assim que a manutenção ou o reparo se 
fizer necessário, leve-o a um encarregado 
de manutenção qualificado. A remontagem 
incorreta pode resultar em risco de incêndio ou 
lesão às pessoas.

 – Não abra, quebre ou exponha um estojo de 
carregamento ao fogo ou a temperaturas 
excessivas. A exposição ao fogo ou a uma 
temperatura acima de 100° C pode causar 
explosão. 

 – Os reparos devem ser sempre feitos por um 
técnico qualificado usando apenas peças de 
reposição idênticas. 

• Os Sleepbuds™ foram desenvolvidos para 
mascarar ruídos. NÃO use os Sleepbuds™ de 
maneira que possa interferir com os sons que 
precisa ouvir para a sua segurança ou a de outrem.

• Use este produto somente com uma fonte de 
alimentação aprovada pelas normas locais (ex.: 
UL, CSA, VDE, CCC).

• Remova os Sleepbuds™ imediatamente, se sentir 
sensação de aquecimento ou perda de áudio.

• NÃO mergulhe os Sleepbuds™ na água. 
NÃO exponha os Sleepbuds™ à água corrente 
(por exemplo, de uma torneira etc.). NÃO use 
os Sleepbuds™ durante o banho ou quando 
estiver participando de atividades aquáticas, 
como natação, esqui aquático, surfe etc.

Contém peças pequenas que podem 
apresentar perigo de engasgo. 
Não recomendado para crianças.



 Este produto contém material 
magnético. Consulte seu médico para 
saber se isso pode afetar seu 
dispositivo médico implantável.

• NÃO exponha este produto a goteiras ou 
respingos, nem coloque objetos de conteúdo 
líquido, como vasos, sobre ou próximo ao produto.

• Mantenha o produto longe do fogo e de fontes 
de calor. NÃO coloque fontes de chama aberta, 
como velas acesas, sobre ou próximo do 
equipamento.

• NÃO faça alterações não autorizadas a este produto.
• Caso haja vazamento da bateria, não deixe que 

o líquido entre em contato com a pele ou com 
a região dos olhos. Se houver contato, procure 
um médico.

• Não exponha produtos que contêm baterias/pilhas 
ao calor excessivo (ex.: armazenamento sob a luz 
solar direta, fogo ou afins).

Informações regulamentares

OBSERVAÇÃO: Este equipamento foi testado 
e considerado em conformidade com os limites 
para dispositivos digitais da classe B, de acordo 
com a Parte 15 das normas da FCC. Esses limites 
são determinados para garantir uma proteção 
razoável contra interferências prejudiciais em 
instalações residenciais. Este equipamento gera, 
usa e pode emitir energia de radiofrequência e, 
se não for instalado e utilizado de acordo com as 
instruções, poderá causar interferência prejudicial 
às comunicações de rádio. Porém, não há garantias 
de que não haverá interferência em determinada 
instalação. Se este equipamento causar interferência 
prejudicial à recepção dos sinais de rádio ou 
televisão, o que poderá ser determinado desligando 
e religando este equipamento, recomendamos que 
o usuário tente corrigir a interferência recorrendo a 
uma ou mais das seguintes medidas:
• Mude a orientação ou posição da antena receptora.
• Aumente a distância entre o equipamento e 

o receptor. 
• Conecte o equipamento a uma tomada de um 

circuito diferente daquele ao qual o receptor 
está conectado.

• Consulte o revendedor ou um técnico especialista 
em rádio/TV para obter ajuda. 

Alterações ou modificações não expressamente 
aprovadas pela Bose Corporation poderão anular a 
autoridade do usuário para usar este equipamento.
Este dispositivo está de acordo com a parte 15 do 
regulamento da FCC e com os padrões de RSS 
isentos de licença da ISED Canada. O funcionamento 
está sujeito a estas duas condições: (1) Este 
equipamento não pode causar interferência 
prejudicial, e (2) este equipamento deve aceitar 
qualquer interferência recebida, incluindo 
interferência que possa causar funcionamento 
indesejado.
Este dispositivo está de acordo com os limites 
de exposição de radiação que a FCC e a ISED 
Canada estabeleceram para a população geral. 
Este transmissor não deve estar no mesmo local 
ou funcionando em conjunto com qualquer outra 
antena ou transmissor.
Bud direito; ID da FCC: A94432893R
Bud esquerdo; ID da FCC: A94432893L



CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

Para a Europa:
Faixas de frequência de funcionamento de 
2400 a 2483,5 MHz.
Potência de transmissão máxima inferior a 
20 dBm EIRP.
A potência de transmissão máxima deve ser inferior 
aos limites regulamentados de forma que o teste 
SAR não seja necessário e isento de acordo com os 
regulamentos aplicáveis.

 Este símbolo indica que o produto não 
deve ser descartado com o lixo 
doméstico e deve ser entregue em um 
local de coleta apropriado para 
reciclagem. O descarte adequado e a 
reciclagem ajudam a proteger os recursos 
naturais, a saúde humana e o meio 
ambiente. Para obter mais informações 
sobre o descarte e a reciclagem deste 
produto, entre em contato com a 
prefeitura, o serviço de descarte, 
o serviço de coleta de lixo do local ou a 
loja onde você comprou este produto.

Regulamentação de Gerenciamento 
de Dispositivos de Radiofrequência de 
Baixa Potência
Artigo XII
De acordo com a “Regulamentação de 
Gerenciamento de Dispositivos de Radiofrequência 
de Baixa Potência”, sem permissão concedida pela 
NCC, nenhuma empresa, organização ou usuário tem 
autorização para mudar a frequência, aumentar a 
potência de transmissão ou alterar as características 
originais ou o desempenho de um dispositivo de 
radiofrequência de baixa potência aprovado.
Artigo XIV
Dispositivos de radiofrequência de baixa potência 
não devem comprometer a segurança de aeronaves 
nem interferir em comunicações legítimas; 
se isso for descoberto, o usuário deverá cessar 
imediatamente a operação do dispositivo até que 
não haja interferências. As comunicações legítimas 
supracitadas referem-se às comunicações de 
rádio operadas em conformidade com a Lei de 
Telecomunicações.
Os dispositivos de radiofrequência de baixa 
potência têm de ser suscetíveis à interferência 
de comunicações legítimas ou dispositivos ISM 
irradiados por ondas de rádio.

NÃO tente remover a bateria recarregável de níquel-
hidreto metálico (NiHM) deste produto. Peça para 
o revendedor local da Bose ou outro profissional 
qualificado removê-la.

Descarte pilhas e baterias usadas de 
forma responsável, de acordo com os 
regulamentos locais. Não as incinere.

      

Data de fabricação: O oitavo dígito no número de 
série indica o ano de fabricação: “0” corresponde 
a 2010 ou 2020.
Importador na China: Bose Electronics (Shanghai) 
Company Limited, Part C, Plant 9, No. 353 North 
Riying Road, China (Shanghai) Pilot Free Trade Zone
Importador na CE: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 
1441 RG Purmerend, The Netherlands 
Importador em Taiwan: Bose Taiwan Branch, 9F-A1, 
No.10, Section 3, Minsheng East Road, Taipei City 104, 
Taiwan – Número de telefone: +886-2-2514 7676



Importador no México: Bose de México, S. de R.L. 
de C.V., Paseo de las Palmas 405-204, Lomas de 
Chapultepec, 11000 México, D.F.  
Número de telefone: +5255 (5202) 3545
Saída: 2 V, 10 mA x 2
Entrada nominal: 5 V p 150 mA
Faixa de temperatura carregando: 10° C – 40° C
Faixa de temperatura descarregando: 5° C – 45° C
O identificador CMIIT está localizado sob a tampa do 
estojo de carregamento.
A Política de Privacidade da Bose está disponível 
no site da Bose.

Informações sobre segurança
  Este produto é capaz de receber 
atualizações de segurança da Bose 
automaticamente quando estiver 
conectado ao aplicativo Bose 
Sleep. Para receber atualizações de 
segurança pelo aplicativo móvel, 
conclua o processo de configuração 
do produto no aplicativo Bose Sleep.

Aviso legal
Apple e o logotipo da Apple são marcas registradas 
da Apple Inc., registradas nos EUA e em outros 
países. App Store é uma marca de serviço da 
Apple Inc.
A marca nominativa e os logotipos Bluetooth® 
são marcas comerciais registradas pertencentes 
à Bluetooth SIG, Inc. e qualquer utilização de tais 
marcas pela Bose Corporation é feita sob licença. 
Google e Google Play são marcas comerciais da 
Google LLC.
Bose, Bose Sleep e Sleepbuds são marcas comerciais 
da Bose Corporation.

Sede da Bose Corporation: 1-877-230-5639
© 2020 Bose Corporation. Nenhuma parte deste 
documento pode ser reproduzida, modificada, 
distribuída ou utilizada de qualquer outra forma sem 
a prévia autorização por escrito.

Preencha e guarde para referência futura
O número de série está localizado sob a tampa 
do estojo de carregamento.
Número de série:  ____________________
Número do modelo: 432893 
Guarde a nota fiscal do produto junto com 
seu manual do proprietário. Agora é uma 
boa hora para registrar seu produto Bose. 
Você pode fazer isso com facilidade acessando 
global.Bose.com/register

Informações sobre garantia
Este produto é coberto por uma garantia 
limitada da Bose. Para obter detalhes da 
garantia, visite global.Bose.com/warranty

http://global.Bose.com/register
http://global.Bose.com/warranty


S V E N S K A

Läs igenom och spara alla anvisningar 
om säkerhet och användning.
Läs mer i handboken om dina Bose Sleepbuds™ 
II (inklusive tillbehör och reservdelar) 
på worldwide.Bose.com/Support/Sleepbuds2 
eller kontakta kundtjänst för en tryckt kopia.

 Härmed förklarar Bose Corporation 
att denna produkt i alla väsentliga 
avseenden uppfyller de krav och 
föreskrifter som uppställts enligt 
direktivet 2014/53/EG och andra 
tillämpliga EG-direktiv. En komplett 
försäkran om överensstämmelse 
finns på www.Bose.com/compliance

Viktiga säkerhetsanvisningar
1.  För att förhindra att Sleepbuds sväljs ska 

du se till att småbarn och husdjur inte 
kommer åt dem. Sleepbuds innehåller ett 
NiHM-batteri och det kan vara förenligt 
med livsfara om någon sväljer dem. 

Uppsöka omedelbart läkare om någon 
trots allt sväljer något av dem. När 
Sleepbuds inte används ska de förvaras i 
laddningsfodralet med luckan stängd.

2.  Låt INTE barn använda sig av Sleepbuds.
3.  Använd endast en torr trasa för rengöring 

av Sleepbuds och laddningsfodral. 
Mer instruktioner finns i handboken.

4.  Använd bara den utrustning/de tillbehör 
som rekommenderas av tillverkaren.

VARNING/TÄNK PÅ
• När du använder den här produkten ska du 

vidta sedvanlig försiktighet, men dessutom 
beakta följande: 

 – Läs igenom alla instruktioner innan du 
använder laddningsfodralet. 
 – Du minskar risken för skador om du 
stänger laddningsfodralet när det används i 
närheten av barn. 
 – Utsätt inte laddningsfodralet för vatten, 
regn, vätskor eller snö. 

 – Använd laddningsfodralet i enlighet med 
dess uteffekt. Att överstiga uteffekten kan 
resultera i brand eller personskador.
 – Använd inte ett laddningsfodral som 
är skadat eller modifierat. Skadade 
eller modifierade batterier kan vara 
oförutsägbara och orsaka brand, explosion 
eller skada.
 – Montera inte isär laddningsfodralet. 
Lämna in till kvalificerad personal när 
underhåll eller reparationer krävs. Felaktig 
återmontering kan resultera i brand eller 
personskador.
 – Du ska varken öppna, krossa eller utsätta 
ett laddningsfodral för öppen eld eller höga 
temperaturer. Om det utsätts för öppen eld 
eller temperaturer över 100 °C finns det risk 
för att det kan explodera. 
 – Låt eventuell service utföras av kvalificerad 
personal som använder godkända 
reservdelar. 

http://worldwide.Bose.com/Support/Sleepbuds2
http://www.Bose.com/compliance


• Sleepbuds är utformade för att maskera ljud. 
Använd INTE dina Sleepbuds på ett sådant 
sätt att de stör ljud som du behöver antingen 
för din egen eller andras säkerhet.

• Använd endast produkten med en 
godkänd nätadapter som uppfyller lokala 
bestämmelser (till exempel UL, CSA, 
VDE eller CCC).

• Ta omedelbart av och koppla från Sleepbuds 
om du märker att de blir varma eller att ljudet 
försvinner.

• Doppa INTE Sleepbuds i vatten. Utsätt 
INTE Sleepbuds för strömmande vatten 
(till exempel från en kran, etc.). Använd INTE 
Sleepbuds när du duschar eller badar, eller 
när du deltar i vattensporter som till exempel 
simning, vattenskidor, surfing, etc.

Produkten innehåller små delar som 
kan orsaka kvävning. Inte lämpliga 
för barn.

 Produkten innehåller magnetiska 
material. Konsultera en läkare för 
att ta reda på om detta kan påverka 
implantat av medicinsk enhet.

• Utsätt INTE produkten för väta och placera 
inga föremål, som exempelvis vaser fyllda 
med vatten, på eller i dess närhet.

• Se till att produkten inte kommer i närheten 
av öppen eld eller heta värmekällor. Tända ljus 
eller andra föremål med öppna lågor får INTE 
placeras på eller i närheten av produkten.

• Gör INGA obehöriga ändringar av produkten.
• Om batteriet börjar läcka måste du skydda 

dig så att vätskan inte kommer i kontakt med 
huden eller ögonen. Om detta sker bör du 
rådfråga en sjukvårdscentral.

• Utsätt inte produkter som innehåller batterier 
för höga temperaturer (t.ex. från direkt 
solljus, öppen eld eller liknande)

Förordningar

OBS! Den här utrustningen har testats och 
befunnits överensstämma med gränsvärdena 
för digitala enheter enligt klass B, i enlighet 
med del 15 i FCC:s bestämmelser. Gränsvärdena 
är avsedda att ge rimligt skydd mot skadliga 
störningar vid installation i bostäder. Den 
här utrustningen genererar, använder och 
kan avge radiofrekvensenergi, och om 
utrustningen inte installeras och används 
i enlighet med anvisningarna kan den 
orsaka skadliga störningar i samband med 
radiokommunikation. Det ges dock ingen 
garanti för att det inte kan förekomma skadliga 
störningar i en viss installation. Om den här 
utrustningen stör mottagningen i en radio- 
eller TV-apparat (vilket kan upptäckas genom 
att utrustningen stängs av och sätts på) 
rekommenderar vi att du försöker motverka 
störningen genom att vidta en eller flera av 
följande åtgärder:
• Rikta om eller flytta mottagningsantennen.
• Öka avståndet mellan utrustningen och 

mottagaren.



• Anslut utrustningen till ett vägguttag i en 
annan strömkrets än den som mottagaren 
är ansluten till.

• Vänd dig till din återförsäljare eller en erfaren 
radio-/TV-reparatör för att få hjälp.

Om utrustningen ändras eller modifieras på något 
sätt, som inte uttryckligen har godkänts av Bose 
Corporation, kan det medföra att användarens rätt 
att använda produkten upphävs.
Denna enhet uppfyller del 15 i FCC-
bestämmelserna och licensundantaget i ISED 
Canada angående RSS-standarder. Följande två 
villkor ställs för användningen: (1) Enheten får 
inte orsaka skadliga störningar och (2) enheten 
måste tåla alla former av störningar som den 
tar emot, inklusive störningar som kan orsaka 
oönskad drift av enheten.
Denna enhet uppfyller FCC- och ISED Canada-
bestämmelserna angående gränsvärden som är 
uppställda för strålningsexponering för produkter 
för generella användningsområden. Sändaren får 
inte sammankopplas eller användas tillsammans 
med någon annan antenn eller sändare.
Höger snäcka; FCC ID: A94432893R
Vänster snäcka; FCC ID: A94432893L

CAN ICES-3 (B) /NMB-3 (B)

För Europa:
Frekvensband som används: 2400 till 2483,5 MHz.
Maximal överföringsstyrka mindre än 
20 dBm EIRP.
Maximal överföringsstyrka är mindre än 
lagstadgade gränser så att SAR-testning inte 
är nödvändigt och undantaget per gällande 
bestämmelser.

 Den här symbolen betyder att 
produkten inte ska kastas med 
hushållssoporna utan återvinnas 
i enlighet med lokala bestämmelser. 
Rätt deponering och återvinning 
hjälper till att skydda våra 
naturresurser, vår hälsa och miljö. 
Mer information om deponering och 
återvinning av produkten får du om 
du kontaktar lokala myndigheter, 
deponeringscentraler eller affären 
där du köpte produkten.

Hanteringsregler för 
radiofrekvensenheter med låg effekt
Artikel XII
I enlighet med ”Hanteringsregler för 
radiofrekvensenheter med låg effekt” 
och utan tillstånd beviljat av NCC, är företag, 
organisationer eller användare inte tillåtna att 
ändra frekvensen, förstärka överföringsstyrkan 
eller ändra ursprungliga egenskaper och 
prestanda för en godkänd radiofrekvensenhet 
med låg effekt.
Artikel XIV
Radiofrekvensenheter med låg effekt får inte 
påverka flygsäkerheten eller störa annan legal 
kommunikation. Om detta uppmärksammas 
ska användaren omedelbart upphöra med att 
använda enheten tills det inte finns någon risk 
för sådana störningar. Med nämnda legala 
kommunikationer avses radiokommunikationer 
som sker i enlighet med gällande 
telekommunikationslagstiftning.
Radiofrekvensenheter med låg effekt måste 
vara mottagliga för störningar från legala 
kommunikationer och enheter som sänder ut 
ISM-radiovågor.



Försök INTE ta bort det uppladdningsbara 
NiHM-batteriet från produkten. Kontakta en 
Bose-återförsäljare eller en kvalificerad tekniker 
om det behöver tas bort.

Tänk på att lämna in gamla batterier 
för återvinning enligt lokala 
föreskrifter. Elda inte upp batterier.

      

Tillverkningsdatum: Den åttonde siffran i 
serienumret visar tillverkningsåret; ”0” är 2010 
eller 2020.
Kinaimportör: Bose Electronics (Shanghai) 
Company Limited, Part C, Plant 9, No. 353 
North Riying Road, China (Shanghai) Pilot Free 
Trade Zone
EU-importör: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 
1441 RG Purmerend, Nederländerna 
Taiwanimportör: Bose Taiwan Branch, 9F-A1, 
No.10, Section 3, Minsheng East Road, Taipei City 
104, telefonnummer Taiwan: +886-2-2514 7676

Mexikoimportör: Bose de México, S. de 
R.L. de C.V., Paseo de las Palmas 405-204, 
Lomas de Chapultepec, 11000 México, D.F.  
Telefonnummer: +5255 (5202) 3545
Uteffekt: 2 V, 10 mA x 2
Ineffekt: 5 V p 150 mA
Temperaturintervall för laddning:  
10 °C – 40 °C
Temperaturintervall för urladdning:  
5 °C–45 °C
CMIIT ID finns under laddningsfodralets lock.
Boses integritetspolicy finns tillgänglig på 
Boses webbplats.

Säkerhetsinformation
  Denna produkt kan ta emot 
säkerhetsuppdateringar från 
Bose när den är ansluten till 
Bose Sleep-appen. För att ta 
emot säkerhetsuppdateringar via 
mobilappen måste du slutföra 
produktinstallationen i Bose 
Sleep-appen.

Juridisk information
Apple och Apple-logotypen är varumärken som 
tillhör Apple Inc. och de är registrerade i USA 
och andra länder. App Store är ett tjänstemärke 
som tillhör Apple Inc.
Namnet Bluetooth® och logotyperna är 
registrerade varumärken som tillhör Bluetooth 
SIG, Inc. och all användning av sådana märken 
från Bose Corporation sker under licens. 
Google och Google Play är varumärken som 
tillhör Google LLC.
Bose, Bose Sleep och Sleepbuds är varumärken 
som tillhör Bose Corporation.



ไทย
โปรด้อ่�นและเก็็บคำำ�แนะนำ�ด้้�น 
คำว�มปลอด้ภััย ก็�รรัก็ษ�คำว�มปลอด้ภััย  
และก็�รใช้้ง�นที่ั�งหมด้ไว้
โปรดดูคูู่�มืือผูู้�ใช้�สำำ�หรับข้�อมืูลเพิ่่�มืเติ่มืเกี่่�ยวกี่ับ Bose 
Sleepbuds™ II ข้องคูุ่ณ (รวมืถึึงอุปกี่รณ์เสำร่มืและ 
ช้่�นสำ�วนสำำ�หรับเปล่�ยน) ท่� worldwide.Bose.com/
Support/Sleepbuds2 หรือติ่ดติ�อฝ่่�ยบร่กี่�รลูกี่คู่�� 
Bose สำำ�หรับเอกี่สำ�รฉบับพิ่่มืพิ่์

  Bose Corporation ข้อประกี่�ศในท่�น่�ว�� 
ผู้ล่ติภััณฑ์์น่�สำอดคู่ล�องติ�มืข้�อกี่ำ�หนดท่� 
จำำ�เป็นและข้�อบังคู่ับท่�เกี่่�ยวข้�องอื�นๆ ข้อง 
ข้�อกี่ำ�กี่ับ Directive 2014/53/EU และ 
ข้�อบังคู่ับอื�นๆ ทั�งหมืดข้องข้�อกี่ำ�กี่ับ EU  
ท่�ใช้�บังคู่ับ ใบรับรองมื�ติรฐ�นคู่ว�มื 
ปลอดภััยข้องผู้ล่ติภััณฑ์์ฉบับสำมืบูรณ์ 
สำ�มื�รถึอ��นได�จำ�กี่ www.Bose.com/
compliance

คำำ�แนะนำ�ด้้�นคำว�มปลอด้ภััยที่่�สำำ�คำัญ
1.  เพิ่ื�อป้องกี่ันกี่�รกี่ลืนกี่่นโดยอุบัติ่เหติุ เกี่็บหูฟัง  

Sleepbuds™ ให�ห��งจำ�กี่เด็กี่และสำัติว์เล่�ยง หูฟัง  

Sleepbuds™ น่�มื่แบติเติอร่�ช้น่ดน่กี่เกี่่ล-เมืทัล  
ไฮดร�ยด ์(NiMH) ซึ่ึ�งอ�จำเป็นอันติร�ยห�กี่ 
กี่ลืนกี่่น ห�กี่กี่ลืนกี่่น ให�พิ่บแพิ่ทย์ในทันท่ เมืื�อ 
ไมื�ใช้�ง�น จำัดเกี่็บหูฟัง Sleepbuds™ ในกี่ล�องช้�ร์จำ
ท่�ปิดฝ่� และเกี่็บให�ห��งจำ�กี่เด็กี่และสำัติว์เล่�ยง

2.  อย��ให�เด็กี่เล็กี่ใช้�หูฟัง Sleepbuds™

3.   ทำ�คู่ว�มืสำะอ�ดหูฟัง Sleepbuds™ และกี่ล�องช้�ร์จำ
ด�วยผู้��แห�งเท��นั�น โปรดดูคูู่�มืือผูู้�ใช้�สำำ�หรับ 
คู่ำ�แนะนำ�เพิ่่�มืเติ่มืในกี่�รทำ�คู่ว�มืสำะอ�ด

4.   ใช้�แติ�อุปกี่รณ์ติ�อ/อุปกี่รณ์เสำร่มืท่�ผูู้�ผู้ล่ติระบุเท��นั�น

คำำ�เตืือน/ข้้อคำวรระวัง
•  เมืื�อใช้�ผู้ล่ติภััณฑ์์น่� คู่วรปฏ่บัติ่ติ�มืข้�อคู่วรระวัง 

เบื�องติ�นข้ั�นพิ่ื�นฐ�นเสำมือ รวมืถึึงสำ่�งติ�อไปน่�: 

–  อ��นคู่ำ�แนะนำ�ทั�งหมืดกี่�อนใช้�กี่ล�องช้�ร์จำ 

–  เพิ่ื�อลดคู่ว�มืเสำ่�ยงจำ�กี่กี่�รได�รับบ�ดเจำ็บ จำำ�เป็น 
ติ�องดูแลสำอดสำ�องอย��งใกี่ล�ช้่ดเมืื�อใช้�ง�นกี่ล�องช้�ร์จำ 
ใกี่ล�กี่ับเด็กี่เล็กี่ 

–  อย��ให�กี่ล�องช้�ร์จำถึูกี่นำ�� ฝ่น ข้องเหลว หรือห่มืะ 

Bose Corporations huvudkontor: 1-877-230-5639
© 2020 Bose Corporation. Ingen del av detta 
dokument får återges, modifieras, distribueras 
eller användas på något annat sätt utan 
föregående skriftlig tillåtelse.

Fyll i uppgifterna och spara dem för 
senare bruk
Serienumret finns under 
laddningsfodralets lock.
Serienummer:  ___________________
Modellnummer: 432893 
Förvara kvittot tillsammans med 
bruksanvisningen. Det är nu dags att 
registrera Bose-produkten. Du gör det 
enklast genom att besöka webbplatsen 
global.Bose.com/register

Garantiinformation
Produkten täcks av en begränsad garanti 
från Bose. Garantibeskrivning finns på 
global.Bose.com/warranty

http://worldwide.Bose.com/Support/Sleepbuds2
http://worldwide.Bose.com/Support/Sleepbuds2
http://www.Bose.com/compliance
http://www.Bose.com/compliance
http://global.Bose.com/register
http://global.Bose.com/warranty


–  อย��ใช้�กี่ล�องช้�ร์จำเกี่่นกี่ว��พิ่่กี่ัดกี่ำ�ลังไฟออกี่ 
ข้องเคู่รื�อง กี่ำ�ลังไฟออกี่ท่�โหลดเกี่่นพิ่่กี่ัด อ�จำเสำ่�ยง 
ติ�อเพิ่ล่งไหมื�หรือบ�ดเจำ็บได�

–  อย��ใช้�กี่ล�องช้�ร์จำท่�ช้ำ�รุดหรือมื่กี่�รดัดแปลงแกี่�ไข้  
แบติเติอร่�ท่�ช้ำ�รุดหรือมื่กี่�รดัดแปลงแกี่�ไข้อ�จำ 
แสำดงอ�กี่�รท่�คู่�ดเด�ไมื�ได� สำ�งผู้ลให�เกี่่ดเพิ่ล่งไหมื� 
ระเบ่ด หรือเสำ่�ยงติ�อกี่�รได�รับบ�ดเจำ็บ

–  อย��ถึอดช้่�นสำ�วนกี่ล�องช้�ร์จำ เมืื�อจำำ�เป็น  
นำ�ผู้ล่ติภััณฑ์์เข้��รับบร่กี่�รหรือซึ่�อมืแซึ่มืจำ�กี่ช้��ง 
ผูู้�ช้ำ�น�ญ กี่�รประกี่อบกี่ลับคู่ืนไมื�ถึูกี่ติ�องอ�จำ 
เสำ่�ยงติ�อกี่�รเกี่่ดเพิ่ล่งไหมื�หรือทำ�ให�ได�รับบ�ดเจำ็บ

–  อย��เปิด กี่ระแทกี่ หรือว�งกี่ล�องช้�ร์จำไว�ใกี่ล�ไฟ 
หรือในท่�ท่�อุณหภัูมื่สำูงเกี่่นไป ห�กี่อยู�ใกี่ล�ไฟหรือ 
ในท่�ท่�มื่อุณหภัูมื่สำูงเกี่่น 100°C (212°F) อ�จำทำ�ให� 
ระเบ่ดได� 

–  ดำ�เน่นกี่�รแกี่�ไข้ซึ่�อมืแซึ่มืโดยผูู้�เช้่�ยวช้�ญท่� 
ช้ำ�น�ญกี่�รโดยใช้�ช้่�นสำ�วนอะไหล�ข้องแท�เท��นั�น 

•  Sleepbuds™ ได�รับกี่�รออกี่แบบมื�ให�ซึ่�อนเสำ่ยง 
รบกี่วน อย��ใช้�หูฟัง Sleepbuds™ ข้องคูุ่ณในรูปแบบ 
ท่�อ�จำรบกี่วนเสำ่ยงรอบข้��งท่�คูุ่ณจำำ�เป็นติ�องได�ย่น 
เพิ่ื�อคู่ว�มืปลอดภััยข้องคูุ่ณเองหรือผูู้�อื�น

•  ใช้�ผู้ล่ติภััณฑ์์น่�กี่ับแหล�งจำ��ยไฟท่�ผู้��นกี่�รอนุมืัติ่จำ�กี่ 
หน�วยง�นท่�เกี่่�ยวข้�อง ท่�ติรงติ�มืระเบ่ยบข้�อบังคู่ับ 
ในท�องถึ่�นเท��นั�น (เช้�น UL, CSA, VDE, CCC)

•  ถึอดหูฟัง Sleepbuds™ ออกี่ทันท่ห�กี่คูุ่ณรู�สำึกี่ถึึง 
คู่ว�มืร�อน หรือสำัญญ�ณเสำ่ยงข้�ดห�ยไป

•  อย��จำุ�มืหูฟัง Sleepbuds™ ในนำ�� อย��ให�นำ��ไหลผู้��น 
หูฟัง Sleepbuds™ (เช้�น นำ��จำ�กี่กี่๊อกี่นำ�� ฯลฯ)  
อย��สำวมืหูฟัง Sleepbuds™ ข้ณะอ�บนำ�� หรือ 
สำวมืหูฟังลงเล�นกี่่ฬ�ท�งนำ�� เช้�น ว��ยนำ�� สำกี่่นำ��  
กี่ระด�นโติ�คู่ลื�น ฯลฯ

 ผู้ล่ติภััณฑ์์น่�ประกี่อบด�วยช้่�นสำ�วน 
ข้น�ดเล็กี่ ซึ่ึ�งอ�จำทำ�ให�เกี่่ดอันติร�ยจำ�กี่ 
กี่�รสำำ�ลักี่ ไมื�เหมื�ะสำำ�หรับเด็กี่เล็กี่

  ผู้ล่ติภััณฑ์์น่�ประกี่อบด�วยวัสำดุแมื�เหล็กี่  
ปรึกี่ษ�แพิ่ทย์ว��สำ่�งน่�อ�จำสำ�งผู้ลติ�อกี่�ร 
ใช้�ง�นอุปกี่รณ์กี่�รแพิ่ทย์ท่�ปลูกี่ถึ��ย 
ข้องคูุ่ณหรือไมื�

•  อย��ว�งผู้ล่ติภััณฑ์์น่�ในบร่เวณท่�มื่นำ��หยดหรือ 
กี่ระเด็น และไมื�คู่วรว�งภั�ช้นะบรรจำุข้องเหลว เช้�น  
แจำกี่ัน ไว�บนหรือใกี่ล�กี่ับเคู่รื�อง

•  ว�งผู้ล่ติภััณฑ์์ให�อยู�ห��งจำ�กี่ไฟและแหล�งท่�กี่�อให�เกี่่ด 
คู่ว�มืร�อน อย��ว�งสำ่�งท่�ลุกี่ไหมื�ใดๆ เช้�น เท่ยนไข้ 
ท่�จำุดไฟ ไว�บนหรือใกี่ล�กี่ับผู้ล่ติภััณฑ์์

•  อย��ดัดแปลงผู้ล่ติภััณฑ์์น่�โดยไมื�ได�รับอนุญ�ติ

•  ห�กี่แบติเติอร่�เกี่่ดมื่ข้องเหลวรั�วซึ่ึมื อย��ให� 
ข้องเหลวนั�นสำัมืผู้ัสำกี่ับผู้่วหนังหรือเข้��ติ�คูุ่ณ  
ห�กี่สำัมืผู้ัสำ โปรดพิ่บแพิ่ทย์

•  อย��ให�ผู้ล่ติภััณฑ์์ท่�มื่แบติเติอร่�ถึูกี่คู่ว�มืร�อนสำูง 
เกี่่นไป (เช้�น จำัดเกี่็บในท่�ท่�ถึูกี่แสำงแดดจำัด ไฟ  
หรืออื�นๆ คู่ล��ยกี่ันน่�)



ข้้อมูลเก็่�ยวก็ับระเบ่ยบข้้อบังคำับ

หม�ยเหตืุ: อุปกี่รณ์น่�ผู้��นกี่�รทดสำอบและพิ่บว�� 
ติรงติ�มืข้�อจำำ�กี่ัดสำำ�หรับอุปกี่รณ์ด่จำ่ติอล คู่ล�สำ B  
ติ�มืสำ�วน 15 ข้องระเบ่ยบ FCC ข้�อจำำ�กี่ัดน่�กี่ำ�หนดข้ึ�น 
เพิ่ื�อให�กี่�รป้องกี่ันท่�เหมื�ะสำมืจำ�กี่กี่�รรบกี่วนท่�เป็น 
อันติร�ยในกี่�รติ่ดติั�งในท่�พิ่ักี่อ�ศัย อุปกี่รณ์น่�กี่�อให�เกี่่ด  
ใช้� และสำ�มื�รถึแผู้�พิ่ลังง�นคู่ว�มืถึ่�ว่ทยุ และห�กี่ติ่ดติั�ง 
และใช้�ง�นไมื�ติรงติ�มืคู่ำ�แนะนำ� อ�จำเป็นสำ�เหติุให�เกี่่ด 
กี่�รรบกี่วนท่�เป็นอันติร�ยกี่ับกี่�รสำื�อสำ�รท�งว่ทยุ  
อย��งไรกี่็ติ�มื ไมื�มื่กี่�รรับประกี่ันว��กี่�รรบกี่วนน่� 
จำะไมื�เกี่่ดข้ึ�นในกี่�รติ่ดติั�งแบบใดแบบหนึ�ง ห�กี่อุปกี่รณ ์
น่�กี่�อให�เกี่่ดกี่�รรบกี่วนท่�เป็นอันติร�ยกี่ับกี่�รรับ 
สำัญญ�ณว่ทยุหรือโทรทัศน์ ซึ่ึ�งสำ�มื�รถึพิ่่จำ�รณ�ได�จำ�กี่ 
กี่�รลองปิดและเปิดอุปกี่รณ์ ข้อแนะนำ�ให�ผูู้�ใช้�ลองแกี่�ไข้ 
กี่�รรบกี่วนดังกี่ล��ว ด�วยว่ธี่กี่�รติ�อไปน่�

•  เปล่�ยนท่ศท�งหรือติำ�แหน�งข้องเสำ�อ�กี่�ศ

•  เพิ่่�มืระยะห��งระหว��งอุปกี่รณ์และเคู่รื�องรับสำัญญ�ณ

•  เสำ่ยบปลั๊กี่อุปกี่รณ์น่�กี่ับเติ��รับไฟฟ้�ท่�ไมื�ได�ใช้�สำ�ย 
ร�วมืกี่ับเคู่รื�องรับสำัญญ�ณ

•  ติ่ดติ�อข้อรับคู่ว�มืช้�วยเหลือจำ�กี่ติัวแทนจำำ�หน��ยหรือ 
ช้��งเทคู่น่คู่ด��นว่ทยุ/โทรทัศน์ท่�มื่ประสำบกี่�รณ์

กี่�รแกี่�ไข้หรือดัดแปลงอื�นใดท่�ไมื�ได�รับอนุญ�ติโดยติรง 
จำ�กี่ Bose Corporation อ�จำทำ�ให�ผูู้�ใช้�ไมื�มื่สำ่ทธี่�ใช้�ง�น 
อุปกี่รณ์น่�อ่กี่ติ�อไป

อุปกี่รณ์น่�สำอดคู่ล�องติ�มืสำ�วน 15 ข้องระเบ่ยบ FCC และ 
มื�ติรฐ�น RSS ท่�ได�รับกี่�รยกี่เว�นใบอนุญ�ติ ISED  
Canada กี่�รทำ�ง�นข้องอุปกี่รณ์ข้ึ�นอยู�กี่ับเงื�อนไข้  
2 ประกี่�ร ดังน่� (1) อุปกี่รณ์น่�ติ�องไมื�กี่�อให�เกี่่ดสำัญญ�ณ 
รบกี่วนท่�เป็นอันติร�ย และ (2) อุปกี่รณ์น่�ติ�องยอมืรับ 
สำัญญ�ณรบกี่วนทุกี่ช้น่ดท่�ได�รับ รวมืถึึงสำัญญ�ณ 
รบกี่วนท่�อ�จำทำ�ให�เกี่่ดกี่�รทำ�ง�นท่�ไมื�พิ่ึงประสำงคู่์

อุปกี่รณ์น่�สำอดคู่ล�องติ�มืข้�อจำำ�กี่ัดคู่ว�มืเสำ่�ยงติ�อ 
อันติร�ยจำ�กี่รังสำ่ข้อง FCC และ ISED Canada ติ�มืท่� 
ประกี่�ศไว�สำำ�หรับประช้�ช้นทั�วไป ติ�องไมื�ใช้�ง�นหรือ 
ติั�งเคู่รื�องสำ�งร�วมืกี่ับเสำ�อ�กี่�ศหรือเคู่รื�องสำ�งสำัญญ�ณ 
อื�นใด

หูฟังข้��งข้ว� FCC ID: A94432893R

หูฟังข้��งซึ่��ย FCC ID: A94432893L

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

สำำ�หรับยุโรป:
ช้�วงคู่ว�มืถึ่�กี่�รทำ�ง�นคู่ือ 2400 ถึึง 2483.5 MHz

กี่ำ�ลังกี่�รสำ�งสำูงสำุดน�อยกี่ว�� 20 dBm EIRP

กี่ำ�ลังกี่�รสำ�งสำูงสำุดติำ��กี่ว��ข้�อจำำ�กี่ัดท่�กี่ำ�หนด ดังนั�น 
ไมื�จำำ�เป็นติ�องมื่กี่�รทดสำอบ SAR และยกี่เว�นติ�มื 
ข้�อกี่ำ�หนดท่�เกี่่�ยวข้�อง

  สำัญลักี่ษณ์น่�หมื�ยคู่ว�มืว��ไมื�คู่วรท่�ง 
ผู้ล่ติภััณฑ์์น่�เหมืือนเป็นข้ยะติ�มืบ��น 
ทั�วไป และคู่วรจำัดกี่�รท่�งให�กี่ับสำถึ�น 
จำัดเกี่็บข้ยะท่�เหมื�ะสำมืเพิ่ื�อกี่�รนำ�ไป 
ร่ไซึ่เคู่่ล กี่�รจำัดกี่�รท่�งและกี่�รร่ไซึ่เคู่่ล 
อย��งเหมื�ะสำมืช้�วยปกี่ป้องทรัพิ่ย�กี่ร 
ธีรรมืช้�ติ่ สำุข้ภั�พิ่ข้องมืนุษย์ และ 
สำ่�งแวดล�อมื สำำ�หรับข้�อมืูลเพิ่่�มืเติ่มืเกี่่�ยวกี่ับ 
กี่�รท่�งและกี่�รร่ไซึ่เคู่่ลผู้ล่ติภััณฑ์์น่�  
ให�ติ่ดติ�อเทศบ�ลในท�องถึ่�นข้องคูุ่ณ  
บร่กี่�รกี่ำ�จำัดข้ยะ หรือร��นคู่��ท่�คูุ่ณซึ่ื�อ 
ผู้ล่ติภััณฑ์์น่�



ก็ฎระเบ่ยบก็�รจััด้ก็�รสำำ�หรับอุปก็รณ์ ์
คำว�มถี่่�วิที่ยุก็ำ�ลังตืำ��
ม�ตืร� 12
ติ�มื “กี่ฎระเบ่ยบในกี่�รบร่ห�รจำัดกี่�รสำำ�หรับอุปกี่รณ ์
คู่ว�มืถึ่�ว่ทยุกี่ำ�ลังติำ��” โดยไมื�ได�รับอนุญ�ติจำ�กี่ NCC  
บร่ษัท กี่่จำกี่�ร หรือผูู้�ใช้�ไมื�ได�รับอนุญ�ติให�เปล่�ยน 
คู่ว�มืถึ่� ปรับปรุงกี่ำ�ลังกี่�รสำ�งสำัญญ�ณ หรือแกี่�ไข้ 
ลักี่ษณะเฉพิ่�ะติลอดจำนถึึงประสำ่ทธี่ภั�พิ่ดั�งเด่มืข้อง 
อุปกี่รณ์คู่ว�มืถึ่�ว่ทยุกี่ำ�ลังติำ��ท่�ได�รับอนุมืัติ่

ม�ตืร� 15
อุปกี่รณ์คู่ว�มืถึ่�ว่ทยุกี่ำ�ลังติำ��ไมื�คู่วรมื่ผู้ลติ�อคู่ว�มื 
ปลอดภััยข้องเคู่รื�องบ่น และรบกี่วนกี่�รสำื�อสำ�รติ�มื 
กี่ฎหมื�ย ห�กี่ไมื�เป็นเช้�นนั�น ผูู้�ใช้�คู่วรยุติ่กี่�รใช้�ง�น 
ทันท่จำนกี่ว��จำะไมื�มื่สำัญญ�ณรบกี่วนอ่กี่ติ�อไป  
กี่�รสำื�อสำ�รติ�มืกี่ฎหมื�ยท่�กี่ล��วข้��งติ�นหมื�ยถึึง 
กี่�รสำื�อสำ�รท�งว่ทยุท่�ดำ�เน่นกี่�รสำอดคู่ล�องกี่ับกี่ฎหมื�ย 
โทรคู่มืน�คู่มื

อุปกี่รณ์คู่ว�มืถึ่�ว่ทยุกี่ำ�ลังติำ��ติ�องยอมืรับกี่�รรบกี่วน 
จำ�กี่ระบบกี่�รสำื�อสำ�รติ�มืกี่ฎหมื�ยหรืออุปกี่รณ ์
ท่�ปล�อยคู่ลื�นว่ทย ุISM

อย��พิ่ย�ย�มืถึอดแบติเติอร่�ช้น่ดน่กี่เกี่่ล-เมืทัล ไฮดร�ยด ์ 
(NiMH) แบบช้�ร์จำได�ออกี่จำ�กี่ผู้ล่ติภััณฑ์์น่� ในกี่รณ่ท่� 
ติ�องกี่�รถึอดแบติเติอร่�ดังกี่ล��วออกี่ โปรดติ่ดติ�อร��นคู่�� 
ปล่กี่ข้อง Bose ในท�องถึ่�นข้องคูุ่ณหรือผูู้�ช้ำ�น�ญกี่�รอื�นๆ

 โปรด้ที่ิ�งแบตืเตือร่�ที่่�ใช้้แล้วให้เหม�ะสำม  
ตื�มระเบ่ยบข้้อบังคำับข้องที่้องถี่ิ�น 
อย��เผู้�แบติเติอร่�

      

วันที่่�ผลิตื: ติัวเลข้หลักี่ท่� 8 ในหมื�ยเลข้ซึ่่เร่ยลระบุถึึง 
ปีท่�ผู้ล่ติ หมื�ยเลข้ “0” หมื�ยถึึงปี คู่.ศ. 2010 หรือ 
ปี คู่.ศ. 2020

ผู้นำ�เข้้�ข้องจั่น: Bose Electronics (Shanghai) 
Company Limited, Part C, Plant 9, No. 353 
North Riying Road, China (Shanghai) Pilot Free 
Trade Zone

ผู้นำ�เข้้�ข้อง EU: Bose Products B.V., Gorslaan 
60, 1441 RG Purmerend, The Netherlands 

ผู้นำ�เข้้�ข้องไตื้หวัน: Bose Taiwan Branch, 
9F-A1, No.10, Section 3, Minsheng East Road, 
Taipei City 104, หมื�ยเลข้โทรศัพิ่ท์ข้องไติ�หวัน: 
+886-2-2514 7676

ผู้นำ�เข้้�ข้องเม็ก็ซิิโก็: Bose de México, S. de R.L. 
de C.V. , Paseo de las Palmas 405-204, Lomas 
de Chapultepec, 11000 México, D.F.  
หมื�ยเลข้โทรศัพิ่ท:์ +5255 (5202) 3545

ก็ำ�ลังไฟข้�ออก็: 2V, 10mA x 2

พิิก็ัด้ก็ำ�ลังไฟข้�เข้้�: 5V p 150mA

ช้่วงอุณ์หภัูมิข้ณ์ะช้�ร์จั: 10° C – 40° C

ช้่วงอุณ์หภัูมิข้ณ์ะคำ�ยประจั:ุ 5° C – 45° C

CMIIT ID อยู�ข้��งใติ�ฝ่�ข้องกี่ล�องช้�ร์จำ

นโยบ�ยคำว�มเป็นสำ่วนตืัวข้อง Bose 
มื่อยู�บนเว็บไซึ่ติ ์Bose



ข้้อมูลด้้�นคำว�มปลอด้ภััย
   ผู้ล่ติภััณฑ์์น่�สำ�มื�รถึรับอัพิ่เดติคู่ว�มื 

ปลอดภััยจำ�กี่ Bose เมืื�อเช้ื�อมืติ�อกี่ับ 
แอพิ่พิ่ล่เคู่ช้ัน Bose Sleep ห�กี่ติ�องกี่�ร 
รับอัพิ่เดติคู่ว�มืปลอดภััยผู้��นท�ง 
แอพิ่พิ่ล่เคู่ช้ันเคู่ลื�อนท่� คูุ่ณติ�อง 
ดำ�เน่นกี่�รข้ั�นติอนกี่�รติั�งคู่��ผู้ล่ติภััณฑ์ ์
ในแอพิ่พิ่ล่เคู่ช้ัน Bose Sleep  
ให�เสำร็จำสำมืบูรณ์

ข้้อมูลด้้�นก็ฎหม�ย
Apple และโลโกี่� Apple เป็นเคู่รื�องหมื�ยกี่�รคู่��ข้อง 
Apple Inc. ท่�จำดทะเบ่ยนในสำหรัฐฯ และประเทศอื�นๆ 
App Store เป็นเคู่รื�องหมื�ยบร่กี่�รข้อง Apple Inc.

ข้�อคู่ว�มืแสำดงช้ื�อและโลโกี่�  Bluetooth® เป็น 
เคู่รื�องหมื�ยกี่�รคู่��จำดทะเบ่ยนข้อง Bluetooth SIG,  
Inc. และกี่�รใช้�เคู่รื�องหมื�ยเหล��นั�นโดย Bose 
Corporation อยู�ภั�ยใติ�กี่�รอนุญ�ติ 

Google และ Google Play เป็นเคู่รื�องหมื�ยกี่�รคู่�� 
ข้อง Google LLC

Bose, Bose Sleep และ Sleepbuds เป็น 
เคู่รื�องหมื�ยกี่�รคู่��ข้อง Bose Corporation

สำำ�นักี่ง�นใหญ� Bose Corporation:  
1-877-230-5639

©2020 Bose Corporation ห��มืทำ�ซึ่ำ�� แกี่�ไข้  
เผู้ยแพิ่ร� สำ�วนหนึ�งสำ�วนใดข้องเอกี่สำ�รน่� หรือนำ�ไป 
ใช้�ง�นใดๆ โดยไมื�ได�รับอนุญ�ติเป็นล�ยลักี่ษณ์อักี่ษร

โปรด้ก็รอก็ข้้อมูลและเก็็บไว้ 
เป็นบันที่ึก็ข้องคำุณ์
หมื�ยเลข้ซึ่่เร่ยลอยู�ข้��งใติ�ฝ่�ข้องกี่ล�องช้�ร์จำ

หมื�ยเลข้ซึ่่เร่ยล:  ___________________
หมื�ยเลข้รุ�น: 432893 
โปรดเกี่็บใบเสำร็จำรับเง่นไว�กี่ับคูู่�มืือผูู้�ใช้� ในติอนน่�  
คูุ่ณคู่วรลงทะเบ่ยนผู้ล่ติภััณฑ์ ์Bose ข้องคูุ่ณ  
ซึ่ึ�งคูุ่ณสำ�มื�รถึดำ�เน่นกี่�รได�อย��งง��ยด�ย 
โดยไปท่� global.Bose.com/register

ข้้อมูลก็�รรับประก็ัน
ผลิตืภััณ์ฑ์์น่�อยู่ภั�ยใตื้ก็�รรับประก็ันแบบ 
จัำ�ก็ัด้จั�ก็ Bose สำำ�หรับร�ยละเอ่ยด้ 
ก็�รรับประก็ัน โปรด้ดู้ที่่�  
global.Bose.com/warranty

한국어

모든 안전, 보안 및 사용 지침을 읽고 
보관하십시오.
Bose Sleepbuds™ II에 관한 자세한 정보 
(액세서리 및 교체용 부품 포함)는 
worldwide.Bose.com/Support/Sleepbuds2에서 
사용자 안내서를 참조하거나 Bose 고객 
서비스 센터에서 인쇄본을 문의하십시오.

 Bose Corporation은 이 제품이 
지침서 2014/53/EU 및 기타 모든 
적용 가능한 EU 지침의 필수 
요건과 관련 조항을 준수하고 
있음을 여기에서 선언합니다. 
표준 부합 신고서 전문은 
다음을 참조하십시오. 
www.Bose.com/compliance

중요 안전 지침
1.  사고로 삼키지 못하도록 Sleepbuds™를 

어린이나 애완동물이 미치지 못하는 
곳에 보관하십시오. Sleepbuds™에는 
NiMH 배터리가 포함되어 있으며 
삼키면 해로울 수 있습니다. 섭취한 

http://global.Bose.com/register
http://global.Bose.com/warranty
http://worldwide.Bose.com/Support/Sleepbuds2
http://www.Bose.com/compliance


경우 즉시 의사의 진료를 받으십시오. 
사용하지 않을 때는 Sleepbuds™를 충전 
케이스에 넣어 뚜껑을 닫아 보관하고, 
어린이와 애완동물이 미치지 못하는 
곳에 보관하십시오.

2.  어린이가 Sleepbuds™를 사용하게 하지 
마십시오.

3.  마른 천으로만 Sleepbuds™와 
충전 케이스를 청소하십시오. 
사용자 안내서에서 추가 청소 지침을 
참조하십시오.

4.  제조업체에서 지정한 부품이나 
액세서리만 사용하십시오.

경고/주의
• 이 제품을 사용할 때 다음을 포함한 기본 
안전 예방책을 준수해야 합니다. 

 – 충전 케이스를 사용하기 전에 모든 
지침을 읽으십시오. 

 – 상해 위험을 줄이기 위해 어린이 
근처에서 충전 케이스를 사용할 경우 
밀착 감독이 필요합니다. 

 – 충전 케이스를 물, 비, 액체 또는 눈에 
노출하지 마십시오. 

 – 출력을 초과하여 충전 케이스를 
사용하지 마십시오. 정격 이상의 
과출력은 화재 위험 또는 인명 상해 
위험으로 이어질 수 있습니다.

 – 손상되거나 수정된 충전 케이스는 
사용하지 마십시오. 손상되거나 수정된 
배터리는 예상치 못한 반응으로 화재, 
폭발 또는 상해 위험을 일으킬 수 
있습니다.

 – 충전 케이스를 분해하지 마십시오. 
서비스 또는 수리가 필요할 경우 유자격 
서비스 기사에게 의뢰해야 합니다. 
잘못 재조립하면 화재 또는 인명 상해 
위험으로 이어질 수 있습니다.

 – 충전 케이스를 열거나 뭉개거나 불 또는 
고온에 노출하지 마십시오. 불 또는 
100°C가 넘는 온도에 노출하면 폭발할 
수 있습니다. 

 – 유자격 수리 기사가 동일한 교체용 
부품을 사용하여 서비스해야 합니다. 

• Sleepbuds™는 소음을 가리도록 
설계되었습니다. 본인의 안전이나 
타인의 안전을 위해 들어야 하는 소리를 
방해하는 방식으로 Sleepbuds™를 
사용하지 마십시오.

• 이 제품에는 지역 법규 요건을 만족하는 
인증기관이 허가한 전원 공급장치만 
사용하십시오(예: UL, CSA, VDE, CCC).

• 따뜻하게 느껴지거나 오디오가 손실될 
경우 Sleepbuds™를 즉시 빼십시오.

• Sleepbuds™를 물에 담그지 마십시오. 
Sleepbuds™를 흐르는 물(예: 수돗물 등)에 
노출하지 마십시오. 샤워 또는 목욕, 
또는 수영, 수상스키, 서핑 등 수상 스포츠 
활동을 할 경우 Sleepbuds™를 착용하지 
마십시오.

 질식 위험이 발생할 수 있는 소형 
부품을 포함하고 있습니다. 
어린이가 사용하기에 
부적합합니다.



 이 제품에는 자석 재질이 
포함되어 있습니다. 사용자의 
몸에 이식한 의료 기기에 줄 수 
있는 영향에 관해서는 의사에게 
문의하십시오.

• 본 제품에 물을 떨어뜨리거나 물이 
튀기지 않도록 하십시오. 제품 위에나 
근처에 꽃병 등 물이 담긴 물건을 두지 
마십시오.

• 제품을 불 또는 열원에서 멀리 합니다. 
촛불과 같은 무방비 상태의 불꽃을 제품 
위나 근처에 두지 마십시오.

• 이 제품에 허가 없이 변경을 가하지 
마십시오.

• 배터리가 누출될 경우 액체가 피부나 
눈이 닿지 않도록 주의하십시오. 
닿았을 경우 의사의 도움을 받으십시오.

• 배터리가 들어 있는 제품을 고온(예: 
직사광선, 열원 근처)에 노출하지 
마십시오.

규정 정보

참고: 이 장치는 시험 결과 FCC 규정 
15부에 근거한 B급 디지털 장치에 대한 
제한을 준수합니다. 이러한 제한은 거주 
지역에 설치할 때 발생하는 유해한 방해 
전파를 적절한 수준에서 방지할 목적으로 
만들었습니다. 이 장치는 무선 주파수 
에너지를 생성하고 사용하고 방출할 수 
있습니다. 지침에 따라 올바르게 설치 
및 사용하지 않은 경우에는 무선 통신에 
대한 유해한 방해 전파를 일으킬 수도 
있습니다. 그러나 특정 설치에서 방해 
전파가 발생하지 않는다고 보장할 수는 
없습니다. 이 장치를 켜거나 끌 때 라디오 
또는 텔레비전 수신에 유해한 방해 전파를 
발생시키는 경우 다음 방법 중 하나로 방해 
전파를 제거할 수 있습니다.
• 수신 안테나의 방향 또는 위치를 
조정합니다.

• 장치와 수신기 사이의 공간을 늘립니다.

• 장비를 수신기가 연결된 것과 다른 
회로의 전기 소켓에 연결합니다.

• 판매업체 또는 숙련된 라디오/TV 
기술자에게 도움을 요청합니다.

Bose Corporation에서 명시적으로 승인하지 
않은 변경 또는 수정은 이 장비를 작동할 
수 있는 사용자의 권한을 무효화할 수 
있습니다.
이 장치는 FCC 규정 15부 및 ISED 캐나다 
라이센스 면제 RSS 표준을 준수합니다. 
다음 두 상태에서 작동되어야 합니다. 
(1) 이 장치는 유해한 방해 전파를 일으키지 
않으며 (2) 장치의 오작동을 일으킬 수 있는 
방해 전파를 포함하여 수신되는 모든 방해 
전파를 수용해야 합니다.
이 장치는 일반 대중을 위해 규정된 FCC 
및 ISED 캐나다 방사 물질 노출 제한을 
준수합니다. 이 송신기는 다른 안테나 또는 
송신기를 함께 설치하거나 작동해서는 안 
됩니다.
오른쪽 버드; FCC ID: A94432893R
왼쪽 버드; FCC ID: A94432893L



CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

유럽:
작동 주파수 밴드: 2400 ~ 2483.5MHz.
최대 전송 출력: 20dBm EIRP 미만.
최대 전송 출력은 규정 한계 미만이기 
때문에 SAR 테스트가 필요하지 않고 해당 
규정에 따라 면제됩니다.

 이 표시는 제품을 가정용 
쓰레기처럼 폐기해서는 안 되며 
적합한 수거 시설에 보내 
재생해야 함을 의미합니다. 
올바른 폐기와 재생을 통해 천연 
자원, 인류 건강 및 환경을 
보호하는 데 일조할 수 있습니다. 
이 제품의 폐기 및 재생에 대한 
자세한 정보는 지방 자치체, 
폐기물 수거 업체 또는 이 제품을 
구입한 매장에 문의하십시오.

저출력 RF 장치의 관리 규정
조항 XII
“저출력 RF 장치의 관리 규정”에 따라 
NCC의 허락 없이 어떤 회사, 기업 또는 
사용자도 저출력 RF 장치에서 주파수 변경, 
전송 출력 향상 또는 원래 특성과 성능을 
변경해서는 안 됩니다.
조항 XIV
저출력 RF 장치는 항공기 보안에 영향을 
주고 법적 통신을 방해해서는 안 됩니다. 
그런 경우가 발견될 경우 사용자는 방해가 
발생하지 않을 때까지 즉시 작동을 
멈추어야 합니다. 언급한 법적 통신은 전자 
통신법을 준수하여 발생하는 무선 통신을 
말합니다.
저출력 RF 장치는 법적 통신 또는 ISM 전파 
방사 장치의 방해 전파를 수용해야 합니다.

본 제품에서 충전형 NiMH 배터리를 
제거하려 하지 마십시오. 제거에 대해서는 
가까운 Bose 판매업체 또는 기타 유자격 
전문가에게 문의하십시오.

사용한 배터리는 현지 규정에 따라 
적절히 폐기하십시오. 
배터리를 소각하지 마십시오.

    

제조일: 일련 번호의 여덟 번째 자리는 
제조연도를 나타냅니다. 즉 “0”은 2010년 
또는 2020년입니다.
중국 수입업체: Bose Electronics (Shanghai) 
Company Limited, Part C, Plant 9, No. 353 
North Riying Road, China (Shanghai) Pilot Free 
Trade Zone
EU 수입업체: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 
1441 RG Purmerend, The Netherlands 
대만 수입업체: Bose Taiwan Branch, 9F-A1, 
No.10, Section 3, Minsheng East Road,  
Taipei City 104, Taiwan  
전화 번호: +886-2-2514 7676



멕시코 수입업체: Bose de México, S. de 
R.L. de C.V., Paseo de las Palmas 405-204, 
Lomas de Chapultepec, 11000 México, D.F.  
전화 번호: +5255 (5202) 3545
출력: 2V, 10mA x 2
입력 정격: 5V p 150mA
충전 온도 범위: 10°C~40°C
방전 온도 범위: 5°C~45°C
CMIIT ID는 충전 케이스 뚜껑 안쪽에 위치해 
있습니다.
Bose 개인 정보 취급 방침은 Bose 
웹사이트에서 확인할 수 있습니다.

보안 정보
  이 제품은 Bose Sleep 앱에 
연결되었을 때 Bose에서 
보안 업데이트를 수신할 
수 있습니다. 모바일 응용 
프로그램을 통해 보안 
업데이트를 수신하려면 
Bose Sleep 앱에서 제품 설치 
프로세스를 완료해야 합니다.

법적 정보
Apple 및 Apple 로고는 미국과 기타 국가에 
등록된 Apple Inc.의 상표입니다. App 
Store는 Apple Inc.의 서비스 표시입니다.
Bluetooth® 단어 표시와 로고는 Bluetooth 
SIG, Inc.가 소유한 등록 상표이며 Bose 
Corporation은 사용권 계약에 따라 해당 
표시를 사용합니다. 
Google 및 Google Play는 Google LLC의 
상표입니다.
Bose, Bose Sleep 및 Sleepbuds는 Bose 
Corporation의 상표입니다.

Bose Corporation 본사: 1-877-230-5639
©2020 Bose Corporation. 사전 서면 승인 
없이 본 설명서의 특정 부분을 복제, 변경, 
배포 또는 사용할 수 없습니다.

기록용으로 작성하여 보관하십시오.
일련 번호는 충전 케이스 뚜껑 안쪽에 
위치해 있습니다.
일련 번호:  _____________________
모델 번호: 432893 
영수증을 사용자 안내서와 함께 
보관하십시오. 지금 Bose 제품을 
등록하시는 것이 좋습니다. 
global.Bose.com/register에서 쉽게 
등록할 수 있습니다.

보증 정보
이 제품은 Bose 제한 보증의 
대상입니다. 보증에 관한 자세한 
내용은 global.Bose.com/warranty에서 
확인하십시오.

http://global.Bose.com/register
http://global.Bose.com/warranty


简体中文

请阅读并保留所有安全、安全性
和使用说明。
有关 Bose Sleepbuds™ II（包括附件和替
换件）的更多信息，请参阅  
worldwide.Bose.com/Support/Sleepbuds2 上
的用户指南或联系 Bose 客户服务处以
获取纸质副本。

 Bose Corporation 在此声明，本
产品严格遵守 2014/53/EU 指
令和其他所有适用的欧盟指
令要求中的基本要求和其他
相关规定。符合声明全文载
于：www.Bose.com/compliance

重要安全说明
1.   为避免意外吞食，Sleepbuds™ 的存放
位置应远离儿童和宠物。Sleepbuds™ 
中包含镍氢 (NiHM) 电池，如果吞食

会造成危险。如果吞食，需立即就
医。不使用时，应将 Sleepbuds™ 存
储在盖好盖子的充电盒中，并放在
远离儿童和宠物的地方。

2.  不允许儿童使用 Sleepbuds™。
3.  只能使用干布清洁 Sleepbuds™ 和充
电盒。其他清洁说明，请参见用户
指南。

4.  只能使用制造商指定的附件/配件。

警告/小心
• 使用本产品时，应遵守基本的预防措
施，具体内容如下： 

 –使用充电盒之前，请阅读所有说明。
 –如果在儿童附近使用充电盒，必须
严密监督以防其受伤。

 –充电盒不得接触水、雨、液体或雪
等物质。

 –不得在超出额定输出功率的情况下
使用充电盒。超出额定输出功率会
导致火灾或人员受伤的风险。

 –不得使用已经损坏或改装过的充电
盒。损坏或改装过的电池会导致火
灾、爆炸或受伤等不可预测的危险。

 –不得拆卸充电盒。需要检修或维修
时，请将其交由合格的维修人员处
理。重组不当会导致火灾或人员受
伤的风险。

 –不得拆卸、挤压或将充电盒抛入火
中或置于高温中。置于火中或温度
超过 100°C 的环境中会导致爆炸。
 –仅限合格的维修人员使用相同的备
件执行维修操作。

http://worldwide.Bose.com/Support/Sleepbuds2
http://www.Bose.com/compliance


• Sleepbuds™ 采用屏蔽声音的设计。为了
您或他人的安全，使用 Sleepbuds™ 时，
请勿让其干扰您需要聆听的声音。

• 仅使用经过相关部门批准且符合本地
监管要求的电源（如 UL、CSA、VDE、
CCC）。

• 如果您感觉发热或听不到声音，请立
即取下 Sleepbuds™。

• 切勿将 Sleepbuds™ 浸入水中。切勿让 
Sleepbuds™ 接触流水（例如水龙头的
水）。切勿在淋浴或泡浴时、或参加
水上运动（例如游泳、滑水、冲浪
等）佩戴 Sleepbuds™。

包含小部件，可能会导致窒

息。不适合儿童使用。

 本产品含有磁性材料。关于
是否会影响可植入医疗设备
的情况，请咨询医生。

• 本产品不得受液体淋溅或喷洒，不得
将装有液体的物体（如花瓶等）置于
本产品上或本产品附近。

• 请将本产品放置到远离火源和热源的
地方。请勿将明火火源（如点燃的蜡
烛）置于本产品上或靠近本产品。

• 未经授权切勿改装本产品。
• 如果电池漏液，请避免让液体与皮肤
或眼睛接触。如果接触到了液体，请
咨询医生。

• 请勿使含有电池的产品过热（例如请
避免阳光直射并远离火源等）。

监管信息

注意：本设备已经过测试，符合 FCC 规
则第 15 部分有关 B 类数字设备的各项
限制。这些限制性规定旨在防范安装
在住宅中的设备产生有害干扰。本设
备产生、使用并可能发散无线射频能
量，如果不按照指示安装和使用，则
可能会对无线电通讯造成有害干扰。
然而，按照指示安装也不能保证某些
安装不会发生干扰。如果本设备确实
对无线电或电视接收造成有害干扰（可
通过关闭和打开本设备来确定），用户
可尝试采取以下一种或多种措施来纠
正干扰：

• 重新调整接收天线的方向或位置。
• 增大本设备和接收器的间距。



• 将本设备和接收器的电源线插入不同
线路上的插座中。

• 请咨询经销商或有经验的无线电/电
视技术人员以获得帮助。

未经 Bose Corporation 明确批准，擅自更
改或修改本设备会使用户操作本设备
的权利失效。

本设备符合 FCC 规则第 15 部分规定和
加拿大 ISED 免许可证 RSS 标准。本设
备工作时应满足下列两项要求：(1) 本
设备不会造成有害干扰；(2) 本设备必
须承受任何接收到的干扰，包括可能
造成设备异常工作的干扰。

本设备符合为公众阐明的 FCC 和加拿大 
ISED 辐射限制。此发射器不能与其他
天线或发射器位于同一地点或与这些
设备一起使用。

右耳机；FCC ID：A94432893R
左耳机；FCC ID：A94432893L

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

欧洲：
工作频段 2400 至 2483.5 MHz。
最大传输功率低于 20 dBm EIRP。
最大传输功率低于规定限值，因此无
需 SAR 测试或根据适用法规豁免。

 此符号表示本产品不得作为
生活垃圾丢弃，必须送至相
关回收部门循环利用。适当
的处理和回收有助于保护自
然资源、人类健康以及自然
环境。想了解更多有关本产
品的处理和回收信息，请与
当地民政部门、废弃物处理
服务机构或出售本产品的商
店联系。

低功率无线设备管理条例
第 XII 条
根据“低功率无线设备管理条例”，对
于认证合格的低功率无线设备，未经 
NCC 许可，任何公司、企业或用户均不
得擅自变更频率、加大发送功率或变
更原设计特性及功能。

第 XIV 条
使用低功率无线设备时不得影响航空
安全和干扰合法通信；如发现有干扰
现象，应立即停用，并改善至无干扰
时方可继续使用。上述合法通信是指
符合电信法案的无线电通信。

低功率无线设备须耐受合法通信或 ISM 
无线电波辐射设备的干扰。



请勿尝试拆除产品内的可充电镍氢 
(NiHM) 电池。请联系当地的 Bose 经销
商或其他有资格的专业人士进行拆除。

请适当处理废旧电池，遵守本

地规章。请勿将其焚化。

    

生产日期：序列号中第八位数字表示
生产年份；“0”表示 2010 年或 2020 年。
中国进口商：Bose 电子（上海）有限
公司，中国（上海）自由贸易试验区，
日樱北路 353 号，9 号厂房 C 部
欧洲进口商：Bose Products B.V., Gorslaan 
60, 1441 RG Purmerend, The Netherlands 
台湾进口商：Bose 台湾分公司，台湾 
104 台北市民生东路三段 10 号，9F-A1 
电话：+886-2-2514 7676

墨西哥进口商：Bose de México, S. de R.L. 
de C.V., Paseo de las Palmas 405-204, Lomas  
de Chapultepec, 11000 México, D.F.   
电话：+5255 (5202) 3545
输出：2V，10mA x 2
输入额定值：5V p 150mA
充电温度范围：10° C – 40° C
放电温度范围：5° C – 45° C
CMIIT ID 位于充电盒的盖子下面。
Bose 隐私政策位于 Bose 网站上。

安全性信息
  连接 Bose Sleep 应用时，此
产品能够接收来自 Bose 的
安全性更新。要通过移动
应用接收安全性更新，您
必须在 Bose Sleep 应用中完
成产品设置流程。

法律信息
Apple 和 Apple 标志是 Apple 公司在美
国和其他国家/地区注册的商标。App 
Store 是 Apple Inc. 的服务标志。
Bluetooth® 文字标记和徽标是由 Bluetooth 
SIG, Inc. 所拥有的注册商标，Bose 公司
根据许可规定使用上述标记。

Google 和 Google Play 是 Google LLC 的商标。
Bose、Bose Sleep 以及 Sleepbuds 是 Bose 
Corporation 的商标。



Bose 公司总部：1-877-230-5639
©2020 Bose Corporation。未经事先书面许
可，不得复制、修改、发行或以其他
方式使用本资料的任何部分。

请填写以下内容，留作记录
序列号位于充电盒的盖子下面。

序列号：  ______________________
型号： 432893  

请将收据与用户指南存放在一处。
现在是您注册 Bose 产品的好机会。
您可以访问 global.Bose.com/register 轻
松完成此操作。

质保信息
本产品由 Bose 提供有限质保。 
有关质保信息，请访问 
global.Bose.com/warranty

有毒或有害物质或元素的名称及成分

有毒或有害物质和元素

零件名称
铅 

(Pb)
汞 

(Hg)
镉 

(Cd)
六价铬 

(CR(VI))
多溴化联苯 

(PBB)
多溴二苯醚 

(PBDE)
印刷电路板 X O O O O O
金属零件 X O O O O O
塑料零件 O O O O O O
扬声器 X O O O O O
连接线 X O O O O O

此表格符合 SJ/T 11364 条款。

O： 表示此零件中所有同类物质包含的有毒或有害物质低于  
GB/T 26572 中的限定要求。

X： 表示此零件使用的同类物质中至少有一种包含的有毒或 
有害物质高于 GB/T 26572 中的限定要求。

http://global.Bose.com/register
http://global.Bose.com/register
http://global.Bose.com/warranty


繁體中文

請閱讀並保管好所有安全、安全
性和使用指示。
有關 Bose Sleepbuds™ II（包括附件和替
換件）的更多資訊，請參閱 
worldwide.Bose.com/Support/Sleepbuds2 上
的使用者指南或聯絡 Bose 客戶服務中
心以獲取印刷版。

 Bose Corporation 在此聲明本產
品嚴格遵守 2014/53/EU 指令
和其他所有適用歐盟指令要
求中的基本要求和其他相關
規定。您可以從以下位置找
到完整的符合聲明： 
www.Bose.com/compliance

重要安全指示
1.  為避免意外吞食，Sleepbuds™ 的存放
位置應遠離兒童和寵物。Sleepbuds™ 
中包含鎳氫 (NiHM) 電池，吞食可能

會造成危險。如果吞食，需立即就
醫。不使用時，應將 Sleepbuds™ 儲
存在蓋好蓋子的充電盒中，並放在
遠離兒童和寵物的地方。

2.  不允許兒童使用 Sleepbuds™。
3.  只能使用乾布清潔 Sleepbuds™ 和充
電盒。有關清潔的其他指示，請參
見使用者指南。

4.  只能使用製造商指定的附件/配件。

警告/小心
• 使用本產品時，應遵守基本的預防措
施，具體內容如下： 

 –使用充電盒之前，請閱讀所有指示。
 –如果在兒童附近使用充電盒，必須
嚴密監督以防其受傷。

 –充電盒不得接觸水、雨、液體或雪
等物質。

 –不得在超出額定輸出功率的情況下
使用充電盒。超出額定輸出功率會
導致火災或人員受傷的風險。

 –不得使用已經損壞或改裝過的充電
盒。損壞或改裝過的電池會導致火
災、爆炸或受傷等不可預測的危險。

 –不得拆卸充電盒。需要檢修或維修
時，請將其交由合格的維修人員處
理。重組不當會導致火災或人員受
傷的風險。

 –不得拆卸、擠壓或將充電盒拋入火
中或置於高溫中。置於火中或溫度
超過 100°C 的環境中會導致爆炸。
 –僅限合格的維修人員使用相同的替
換零件執行維修操作。

http://worldwide.Bose.com/Support/Sleepbuds2
http://www.Bose.com/compliance


• Sleepbuds™ 採用遮罩聲音的設計。使
用 Sleepbuds™ 的方式切勿干擾您為自
己或其他人的安全需要聽到的聲音。

• 僅使用經過相關部門批准且符合本地
監管要求的電源（如 UL、CSA、VDE、
CCC）。

• 若您感覺到發熱或聽不到聲音，請立
即取下 Sleepbuds™。

• 切勿將 Sleepbuds™ 浸入水中。切勿讓 
Sleepbuds™ 接觸流水（例如水龍頭的
水）。切勿在淋浴或泡浴時、或參加
水上運動（例如游泳、滑水、衝浪等）
佩戴 Sleepbuds™。

包含小部件，可能導致窒息

危險。不適合兒童使用。

 本產品含有磁性材料。諮詢
醫生了解此裝置是否會影響
植入式醫療裝置。

• 本產品不得受液體淋濺或噴灑，不得
將裝有液體的物體（如花瓶等）置於
本產品上或本產品附近。

• 保持產品遠離火源和熱源。請勿將明
火火源（如點燃的蠟燭）置於本產品
上或靠近本產品。

• 未經授權切勿擅自改裝本產品。
• 如果電池漏液，請避免讓液體與皮膚
或眼睛接觸。如果接觸到了液體，請
諮詢醫生。

• 請勿使含電池產品過熱（例如請避免
陽光直射並遠離火源等）。

監管資訊

備註：本裝置已經過測試，符合 FCC 規
則第 15 部分有關 B 類數位裝置的各項
限制。這些限制性規定旨在防範安裝
在住宅中的裝置產生有害干擾。本裝
置產生、使用並可能發散無線射頻能
量，如果不按照指示安裝和使用，則
可能會對無線電通訊造成有害干擾。
然而，按照指示安裝並不能保證某些
安裝不會發生干擾。如果本裝置確實
對無線電或電視接收造成有害干擾（可
透過關閉和開啟本裝置來確定），使用
者可嘗試採取以下一種或多種措施來
糾正干擾：

• 重新調整接收天線的方向或位置。
• 增大本裝置和接收器的間距。



• 將本裝置和接收器電源線插入不同線
路上的插座中。

• 請諮詢經銷商或有經驗的無線電/電
視技術人員以獲得協助。

未經 Bose Corporation 明確批准，擅自變
更或改裝本裝置會使使用者操作本裝
置的權利失效。

本裝置符合 FCC 規則第 15 部分規定和
加拿大 ISED 免許可證 RSS 標準。本裝
置工作時應滿足下列兩種情形：(1) 本
裝置不會造成有害干擾；(2) 本裝置必
須承受任何接收到的干擾，包括可能
造成裝置異常工作的干擾。

本裝置符合為公眾闡明的 FCC 和加拿大 
ISED 輻射限制。本發射器不能與其他天
線或發射器位於同一地點或同時運行。

右耳機；FCC ID：A94432893R
左耳機；FCC ID：A94432893L

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

歐洲：
工作頻帶 2400 至 2483.5 MHz。
最大傳輸功率低於 20 dBm EIRP。
最大傳輸功率低於監管限制，因此無
需 SAR 測試或根據適用法規豁免。

 此符號表示本產品不得作為
生活垃圾丟棄，必須送至相
關回收部門循環利用。適當
的處理和回收有助於保護自
然資源、人類健康以及自然
環境。想了解更多有關本產
品的處理和回收資訊，請與
當地民政部門、廢棄物處理
服務機構或售出本產品的商
店聯絡。

低功率電波輻射性電機管理辦法
第十二條
經型式認証合格之低功率射頻電機，
非經許可，公司、商號或使用者均不
得擅自變更頻率、加大功率或變更原
設計之特性及功能。

第十四條
低功率射頻電機之使用不得影響飛航
安全及干擾合法通訊﹔經發現有干擾
現象時，應立即停用，並改善至無干
擾時方得繼續使用。前項合法通訊，
指依電信法規定作業之無線電通訊。

低功率射頻電機須忍受合法通訊或工
業、科學及醫療用電波輻射性裝置之
干擾。



請勿嘗試拆除產品內的可充電鎳氫電
池。請聯絡本地 Bose 零售商或其他具
有資格的專業人員進行拆除。

請適當處理廢舊電池，遵守本

地規章。請勿將其焚化。

    

生產日期：序號中第八位數字表示生
產年份；「0」表示 2010 年或 2020 年。
中國進口商：Bose 電子（上海）有限
公司，中國（上海）自由貿易試驗區，
日櫻北路 353 號，9 號廠房 C 部
歐洲進口商：Bose Products B.V., Gorslaan 
60, 1441 RG Purmerend, The Netherlands 
台灣進口商：Bose 台灣分公司，台灣 
104 台北市民生東路三段 10 號，9F-A1 
電話：+886-2-2514 7676

墨西哥進口商：Bose de México, S. de R.L. 
de C.V., Paseo de las Palmas 405-204, Lomas  
de Chapultepec, 11000 México, D.F.   
電話：+5255 (5202) 3545
輸出：2V，10mA x 2
輸入額定值：5V p 150mA
充電溫度範圍：10° C – 40° C
放電溫度範圍：5° C – 45° C
CMIIT ID 位於充電盒蓋之下。
可在 Bose 網站查看 Bose 隱私權政策。

安全性資訊
  連接 Bose Sleep 應用程式
時，此產品能夠接收來
自 Bose 的安全性更新。要
透過行動應用程式接收安
全性更新，您必須在 Bose 
Sleep 應用程式中完成產品
設定流程。

法律資訊
Apple 和 Apple 徽標是 Apple Inc. 在美國及
其他國家/地區的註冊商標。App Store 
是 Apple Inc. 的服務標記。
Bluetooth® 文字標記和徽標是由 Bluetooth 
S IG ,  Inc .  所擁有的註冊商標，Bose 
Corporation 對上述標記的任何使用都遵
守許可規定。

Google 和 Google Play 是 Google LLC 的商標。
Bose、Bose Sleep 和 Sleepbuds 是 Bose 
Corporation 的商標。



Bose 公司總部：1-877-230-5639
©2020 Bose Corporation。未經事先書面
許可，不得複製、修改、發行或以其
他方式使用本資料的任何部分。

請填寫以下內容，留作記錄
序號位於充電盒蓋之下。

序號：  ________________________
型號： 432893  

請將收據連同使用者指南存放在一
起。現在是註冊您的 Bose 產品的好
機會。您可以到 global.Bose.com/register 
輕鬆完成註冊。

保固資訊
本產品由 Bose 提供有限保固。 
有關保固資訊，請瀏覽 
global.Bose.com/warranty

有毒或有害物質或元素的名稱及成分

有毒或有害物質或元素

零件名稱
鉛 

(Pb)
汞 

(Hg)
鎘 

(Cd)
六價鉻 

(CR(VI))
多溴化聯苯 

(PBB)
多溴二苯醚 

(PBDE)
印刷電路板 X O O O O O
金屬零件 X O O O O O
塑膠零件 O O O O O O
揚聲器 X O O O O O
連接線 X O O O O O

此表格符合 SJ/T 11364 條款。

O： 表示此零件中所有同類物質包含的有毒或有害物質低於  
GB/T 26572 中的限定要求。

X： 表示此零件使用的同類物質中至少有一種包含的有毒或 
有害物質高於 GB/T 26572 中的限定要求。

http://global.Bose.com/register
http://global.Bose.com/register
http://global.Bose.com/warranty


日本語

安全およびセキュリティ上の留意
項目および使用方法をよく読み、そ
れに従ってください。
Bose Sleepbuds™ IIに 関 す る 詳 細 情 報
や、アクセサリーにつきましては、
worldwide.Bose.com/Support/Sleepbuds2か
ら取扱説明書をご参照ください。取扱説
明書の印刷物をご希望の場合は、Boseカ
スタマーサービスまでご連絡ください。

 Bose Corporationは、この製品が
EU指令2014/53/EUおよび該当す
るその他すべてのEU指令の必
須要件およびその他の該当条項
に準拠していることを宣言しま
す。完全な適合宣言書について
は、次のサイトを参照してくだ
さい。www.Bose.com/compliance

安全上の留意項目
1.   誤 っ て 飲 み 込 ま な い よ う に、

Sleepbuds™はお子様やペットが触れな
い場所に置いてください。Sleepbuds™
にはニッケル水素 (NiHM)バッテリー

が内蔵されているため、飲み込むと事
故につながる恐れがあります。飲み
込んでしまった場合は、すぐに医師
の診断を受けてください。Sleepbuds™
を使用していないときは、充電ケー
スに入れて蓋を閉め、お子様やペッ
トの手の届かないところに保管して
ください。

2.  Sleepbuds™はお子様には使わせないで
ください。

3.  Sleepbuds™と充電ケースのお手入れは
乾いた布を使用して行ってください。
お手入れの手順については、取扱説
明書をご覧ください。

4.  必ず指定された付属品、あるいはア
クセサリーのみをご使用ください。

警告/注意
• 本製品をご使用の際は、以下の基本的
な注意事項を必ずお守りください。

 –充電ケースをお使いになる前に、使用
方法をよくお読みください。

 –お子様のいる場所で充電ケースを使用
する場合は、お子様が直接手を触れな
いように十分ご注意ください。

 –充電ケースが水、雨や雪、液体などで
濡れないようにしてください。

 –定格出力を超える機器の充電に使用し
ないでください。出力が定格を超える
と、火災が発生したり怪我をしたりす
る恐れがあります。

 –破損した状態で使用したり、改造した
りしないでください。破損した状態の
バッテリーや改造したバッテリーを使
用すると、火災や破裂の原因となり、
怪我をする恐れがあります。

 –充電ケースを分解しないでください。
サービスまたは修理が必要な場合は、
Boseカスタマーサービスにお問い合わ
せください。発火や怪我をする恐れが
あります。

 –充電ケースのカバーを外したり、物に
ぶつけたりしないでください。また、
火気や高温にさらされるような場所に
放置しないでください。焼却したり、
100°Cを超える高温にさらしたりする
と、破裂する恐れがあります。

 –修理が必要な際は、必ずBoseカスタマー
サービスにお問い合わせください。

http://worldwide.Bose.com/Support/Sleepbuds2
http://www.Bose.com/compliance


• Sleepbuds™は、音をマスキングするよう
に設計されています。自分やほかの人
の安全のために必要な音が聞き取れな
くなるような方法でSleepbuds™を使用し
ないでください。

• この製品には、法令 (UL、CSA、VDE、
CCCなど )に準拠した電源アダプターの
みをお使いください。

• 熱を感じた場合、または音声が聞こえ
なくなった場合には、すぐにSleepbuds™
を外してください。

• Sleepbuds™を水に沈めないでください。
Sleepbuds™に蛇口などから出る流水をか
けないでください。Sleepbuds™を装着し
たままシャワーを浴びたり、入浴した
りしないでください。また、水泳や水
上スキー、サーフィンなどのウォーター
スポーツでSleepbuds™を使用しないでく
ださい。

のどに詰まりやすい小さな部品
が含まれています。お子様には
適していません。

 この製品には磁性材料が含まれ
ています。体内に埋め込まれて
いる医療機器への影響について
は、医師にご相談ください。

• 水漏れやしぶきがかかるような場所で
この製品を使用しないでください。ま
た、花瓶などの液体が入った物品を製
品の上や近くに置かないでください。

• 火気や熱源などの近くで使用しないで
ください。火の付いたろうそくなどの
火気を、製品の上や近くに置かないで
ください。

• 許可なく製品を改造しないでください。
• バッテリーが液漏れしている場合は、
漏れた液に触れたり目に入れたりしな
いでください。液が身体に付着した場
合は、医師の診断を受けてください。

• バッテリーが含まれる製品を直射日光
や炎など、過度な熱にさらさないでく
ださい。

規制に関する情報
注 : 本機は、FCC規則のパート 15に定め
られたクラスBデジタル装置の規制要件
に基づいて所定の試験が実施され、これ
に準拠することが確認されています。こ
の規制要件は、住宅に設置した際の有害
な干渉に対し、合理的な保護となるよう
に策定されています。本機は無線周波数
エネルギーを発生、利用、また放射する
ことがありますので、指示通りに設置お
よび使用されない場合は、無線通信に有
害な電波干渉を引き起こす可能性があり
ます。しかし、特定の設置条件で干渉が
発生しないことを保証するものではあり
ません。本機が、電源のオン・オフによ
りラジオ・テレビ受信に有害な干渉を引
き起こしていると確認された場合、次の 
1つ あるいはいくつかの方法で対処を試み
ることをお勧めします。
• 受信アンテナの向きや位置を変える。
• 本機と受信機の距離を離す。
• 受信機の接続されているコンセントと
は別の回路のコンセントに本機を接続
する。



• 販売店もしくは経験豊富なラジオ・テ
レビ技術者に相談する。

Bose Corporationによって明確な許諾を受
けていない本製品への変更や改造を行う
と、この機器を使用するユーザーの権利
が無効になります。
このデバイスは、FCC規則のパート 15およ
びカナダ イノベーション・科学経済開発
省のライセンス適用免除RSS規則に準拠
しています。動作は次の2つの条件に従
う必要があります : (1) 本装置は有害な干
渉を引き起こしません。(2) 本装置は、不
適切な動作を招く可能性がある干渉を含
め、いかなる干渉も対応できなければな
りません。
このデバイスは、FCCおよびカナダ イノ
ベーション・科学経済開発省が一般用途
向けに定めた電磁波放出制限に準拠して
います。このトランスミッターは、他の
アンテナまたはトランスミッターと一緒
に配置したり、動作させたりしないでく
ださい。
右イヤープラグ、FCC ID: A94432893R
左イヤープラグ、FCC ID: A94432893L

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

ヨーロッパ向け :
運用周波数帯 : 2400～ 2483.5 MHz
最大送信出力20 dBm EIRP未満
最大送信出力が規制値を下回っているた
め、SARテストは不要で、適用される規
制ごとに免除されます。

 この記号は、製品が家庭ごみと
して廃棄されてはならず、リサ
イクル用に適切な収集施設に送
る必要があることを意味してい
ます。適切な廃棄とリサイクル
により、自然資源、人体の健康、
環境が保護されることになりま
す。本製品の廃棄およびリサイ
クルに関する詳細は、お住まい
の自治体、廃棄サービス、また
は本製品を購入された店舗にお
問い合わせください。

低電力無線デバイスの管理規制
第12条
「低電力無線デバイスの管理規制」により、
会社、企業、またはユーザーは、NCCの
許可なく、承認済みの低電力無線デバイ
スの周波数を変更したり、送信出力を強
化したり、元の特性および性能を改変し
たりすることはできません。
第14条
低電力無線デバイスが、航空機の安全に
影響を及ぼしたり、正規の通信を妨害し
たりすることはできません。発見された
場合、ユーザーは干渉が発生しなくなる
までただちに使用を中止しなければなり
ません。上述の正規の通信とは、電気通
信法に基づいて運用される無線通信を意
味します。
低電力無線デバイスは、正規の通信また
は ISM帯電波を放射するデバイスからの干
渉に対応できなければなりません。



この製品からニッケル水素 (NiHM)バッテ
リーを取り外さないでください。取り外
しはサービス担当者にお任せください。

使用済みの電池は、お住まいの地
域の条例に従って正しく処分して
ください。焼却しないでください。

　　 　 　

製造日 : シリアル番号の8桁目の数字は
製造年を表します。「0」は2010年または
2020年です。
中 国 に お け る 輸 入 元 : Bose Electronics 
(Shanghai) Company Limited, Part C, Plant 9, 
No. 353 North Riying Road, China (Shanghai) 
Pilot Free Trade Zone
EUにおける輸入元 : Bose Products B.V., 
Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, The Netherlands 
台湾における輸入元 : Bose Taiwan Branch, 
9F-A1, No.10, Section 3, Minsheng East Road, 
Taipei City 104, Taiwan  
Phone Number: +886-2-2514 7676

メキシコにおける輸入元 : Bose de México, 
S. de R.L. de C.V., Paseo de las Palmas 405-204, 
Lomas de Chapultepec, 11000 México, D.F.   
Phone Number: +5255 (5202) 3545
出力 : 2V、10mA x 2
入力定格 : 5V p 150mA
充電時の温度範囲 : 10°C – 40°C
バッテリー使用時の温度範囲 : 5°C – 45°C
CMIIT IDは充電ケースの蓋の下にあります。
BoseのプライバシーポリシーはBoseの
Webサイトをご覧ください。

セキュリティ情報
  この製品は、Bose Sleepアプ
リに接続したときにBoseか
らセキュリティアップデート
を受信することができます。 
モバイルアプリケーション
を介してセキュリティアッ
プデートを受信するには、 
Bose Sleepアプリで製品の
セットアップを完了する必要
があります。

法的情報
AppleおよびAppleのロゴはApple Inc.の
商標であり、アメリカ合衆国および他の
国々で登録されています。App Storeは
Apple Inc.のサービスマークです。
Bluetooth®のワードマークとロゴは、
Bluetooth SIG, Inc.が所有する登録商標で、
Bose Corporationはこれらの商標を使用す
る許可を受けています。
GoogleおよびGoogle PlayはGoogle LLCの商
標です。



Bose、Bose Sleep、およびSleepbudsはBose 
Corporationの商標です。
Bose Corporation Headquarters: 1-877-230-5639
©2020 Bose Corporation.本書のいかなる部
分も、書面による事前の許可のない複写、
変更、配布、その他の使用は許可されま
せん。

製品情報の控え
シリアル番号は充電ケースの蓋の下に
あります。
シリアル番号 :   _________________
モデル番号 :  432893  

この取扱説明書と共に、ご購入時の領
収書を保管することをお勧めします。
製品の登録をお願いいたします。登録
は弊社Webサイトから簡単に行えます。

保証について
製品保証の詳細は、弊社Webサイトを
ご覧ください。

हिदंी
कृपयषा सभी संरक्र, सुरक्षा ए्वं इस्तेमषाल 
कते  निर्देशों को पढ़ें ्व रखें।
worldwide.Bose.com/Support/Sleepbuds2 
पर अपने बोस Sleepbuds™ II (एकसेसरीज़ और 
प्रतिस्थापन भथागों सहिि) के बथारे में अधिक 
जथानकथारी के लिए स्थामी मथाग्गदल््गकथा देखें यथा 
महुरिि प्रति के लिए बोस ग्थािक से्था से सपंक्ग  करें।

 Bose Corporation एिद््थारथा घोषिि 
करिथा िै कक यि उतपथाद तनदे् 
2014/53/EU की मूिभूि 
आ्शयकिथाओ ंए्ं अनय संगि 
प्रथा्िथानों और सभी अनय िथागू 
EU तनदे् कथा अनुपथािन करिथा िै। 
अनुरूपिथा कथा पूर्ग घोिरथापत्र यिथाँ 
प्रथापि ककयथा जथा सकिथा िै:  
www.Bose.com/compliance

महत्वपूर्ण सुरक्षा निर्देश
1.   आकससमक अनिग््गिर से बचने के लिए, 

बचचों और पथाििू जथान्रों से Sleepbuds™ 
को दरू रखें। Sleepbuds™ में एक तनकेि-िथािु 
िथाइड्थाइड (NiMH) बटैरी िोिी िै, और तनगिने 
पर खिरनथाक िो सकिी िै। अगर तनगि 

लियथा, िो ितकथाि धचककतसथा की ििथा् करें। 
उपयोग में निीं रिने पर, चथासजिंग केस में 
Sleepbuds™ को रख कर चथासजिंग ढककन को 
बंद कर दें, और बचचों और पथाििू जथान्रों 
की पिंुच से दरू रखें।

2.   बचचों को Sleepbuds™ कथा उपयोग करने की 
अनुमति निीं दें।

3.  Sleepbuds™ और चथासजिंग केस को के्ि सूखे 
कपड ेसे सथाफ करें। अतिररकि सफथाई तनददे् 
के लिए स्थामी मथाग्गदल््गकथा देखें।

4.   के्ि तनमथा्गिथा द्थारथा तनहद्गषट संिगनक/उप 
सथािन कथा उपयोग करें।

चते्षा्विी/सषा्वधषािी
•  इस उतपथाद कथा उपयोग करि ेसमय, बुतनयथादी 
सथा्िथातनयों कथा पथािन िमे्था ककयथा जथानथा चथाहिए, 
सजसमें तनमनलिखखि ्थालमि िैं: 
–  चथासजिंग केस कथा उपयोग करने से पििे सभी 
तनददे् पढ़ें 

–  चोट के जोखखम को कम करने के लिए, बचचों 
के पथास चथासजिंग केस कथा इसिमेथाि िोने पर 
करीबी तनगरथानी आ्शयक िै। 

–  चथासजिंग केस को पथानी, बथारर्, िरि पदथा््ग यथा 
बफ्ग  के संपक्ग  में निीं िथाएं। 

http://worldwide.Bose.com/Support/Sleepbuds2
http://www.Bose.com/compliance


–  चथासजिंग केस के आउटपुट रेहटगं के अधिक िोने 
पर इस कथा उपयोग निीं करें। रेहटगं के ऊपर 
ओ्रिोड आउटपुट से वयसकियों को आग यथा 
चोट िगने कथा खिरथा िो सकिथा िै।

–  ककसी ऐसे चथासजिंग केस कथा उपयोग निीं करें 
जो क्षतिग्सि यथा सं्ोधिि िो। क्षतिग्सि यथा 
सं्ोधिि बटैरी अप्रतयथाल्ि आचरर प्रदल््गि 
कर सकिथा िैं सजसके परररथामस्रूप असगन, 
ष्सफोट यथा चोट कथा खिरथा िो सकिथा िै।

–  चथासजिंग केस को ष्योसजि निीं करें। सष््गस 
यथा मरममि की आ्शयकिथा िोने पर इसे एक 
योगय सष््गस वयसकि के पथास िे जथाएं। गिि 
पुनययोजन के परररथामस्रूप वयसकियों को 
आग यथा चोट िगने कथा खिरथा िो सकिथा िै।

–  चथासजिंग केस को आग यथा अतयधिक िथापमथान 
के सथामने निीं खोिें, निीं कुचिें, न िी सथामने 
िथाएं। आग यथा 212 फथारेनिथाइट, 100 डडग्ी 
सेस्सयस से अधिक िथापमथान के सथामने िथाने 
पर ष्सफोट कथा कथारर िो सकिथा िै। 

–  सष््गलसगं के्ि समथान प्रतिस्थापन पथाटटों कथा 
उपयोग कर एक योगय लमसत्री द्थारथा करथाएं। 

•  Sleepbuds™ को ध्तनयों को मथासक करने के 
लिए बनथायथा गयथा िै। अपने Sleepbuds™ कथा 
उपयोग उस िरीके से न करें जो आपकी सुरक्षथा 
यथा दसूरों की सुरक्षथा के लिए आपके द्थारथा सुनी 
जथाने ्थािी ध्तनयों में िसिक्षेप कर सकिथा िै।

•  इस उतपथाद कथा उपयोग के्ि एजेंसी द्थारथा 
सममि एक ऐसे बबजिी आपूति ्ग से करें जो 
स्थानीय तनयथामक ज़रूरिों (जसेै: UL, CSA, 
VDE, CCC) को पूरथा करिथा िो।

•  यहद आप ककसी गम्ग िोने यथा ऑडडयो में कमी 
कथा अनुभ् करि ेिैं, िो िुरंि Sleepbuds™ 
को िटथा दें।

•  Sleepbuds™ को पथानी में निीं डुबथाएं। 
Sleepbuds™ को बिि ेपथानी (जसेै, एक नि से, 
आहद) के सथामने निीं िथाएँ। सनथान यथा निथाने, 
यथा पथानी के खेि जसेै िरैथाकी, ्थाटरसकीइंग, 
सकफिं ग, में भथाग िेने के दौरथान, Sleepbuds™ 
निीं िगथाएं।

इस में छोटे पुजदे िैं सजनसे दम घुटने 
कथा जोखखम िो सकिथा िै। बचचों के 
लिए अनुकूि निीं िै।

 इस उतपथाद में चुंबकीय सथामग्ी ्थालमि 
िै। आपके प्रतयथारोपरीय धचककतसकीय 
उपकरर पर इसकथा कोई असर पडगेथा 
कक निीं इसके बथारे में आप अपने 
धचककतसक से ष्चथार-ष्म््ग करें।

•  इस उतपथाद को ररसथा् यथा छींटों के सपंक्ग  में निीं 
रखें, और िरि से भरे िुए सथामथानों, जैंसे फूिदथानें, 
उतपथाद के उपर यथा तनकट निीं रखें।

•  आग और गममी के सत्रोिों से उतपथाद को दरू रखें। 
आग के खुिे स्ोिों, जसेै जििी िुई मोमबसतियों, 
को उतपथाद के ऊपर यथा पथास निीं रखें।

•  इस उतपथाद में कोई अनधिकृि बदिथा् न िथाएं।
•  यहद बटैरी में ररसथा् िोिथा िै, िो िरि को त्चथा 
यथा आखंों के संपक्ग  में निीं आने दें। यहद संपक्ग  
िोिथा िै, िो धचककतसथा सिथाि िें।

•  सजन उतपथादों में बटैरी मौजूद िो उनको अतयधिक 
िथाप (जसेै: प्रतयक्ष िूप में, यथा आग इतयथाहद के 
तनकट भणडथारर से) के सममुख न रखें।



नियषामक जषािकषारी
िोट: इस उपकरर की जथाँच की गई िै पथायथा गयथा 
िै के यि FCC तनयमों के भथाग 15 के अनुसथार 
्ग्ग B डडसजटि उपकरर की सीमथा कथा अनुपथािन 
करिथा िै। इन सीमथाओ ंको घरेिू संस्थापन में 
िथातनकथारक अ्रोि के ष्रूद्ध उधचि सुरक्षथा प्रदथान 
करने के लिए िैयथार ककयथा गयथा िै। यि उपकरर 
रेडडयो आ्सृति ऊजथा्ग उतपनन ए्ं उपयोग करिथा 
िै और प्रसथाररि कर सकिथा िै और, यहद तनददे्ों 
के अनुसथार संस्थाषपि और उपयोग निीं ककयथा 
जथाए िो रेडडयो संचथार के लिए िथातनकथारक अ्रोि 
उतपनन कर सकिथा िै। ि्थाषप, ककसी ष््िे 
संस्थापन में अ्रोि उतपनन निीं िोगथा इस की 
कोई गथारंटी निीं िै। यहद यि उपकरर रेडडयो यथा 
टेिीष्जन संकेि-ग्िर में िथातनकथारक अ्रोि 
उतपनन करिथा िै, सजस कथा पिथा उपकरर को चथािू 
और बंद कर के िगथायथा जथा सकिथा िै, िो तनमन 
एक अ््था अधिक उपथायों द्थारथा अ्रोि में सुिथार 
करने के लिए उपयोगकिथा्ग को प्रोतसथाहिि ककयथा 
जथािथा िै:
•  संकेि-ग्िर एंटीनथा को नई हद्था दें यथा 
स्थानथांिररि करें।

•  उपकरर और संकेि-ग्िर एंटीनथा के बीच की 
दरूी बढ़थाएँ।

•  उपकरर को एक ऐसे बबजिी के स्ोि से कनेकट 
करें सजसकथा सकक्ग ट उस स्ोि से अिग िो 
सजससे ररलस्र कनेकट िै।

•  ष्के्िथा यथा एक अनुभ्ी रेडडयो/टी्ी िकनील्यन 
से सिथायिथा के लिए परथाम््ग िें।

Bose Corporation द्थारथा ष््िे रूप से अधिकृि 
निीं ककए गए परर्ि्गन यथा सं्ोिन, इस उपकरर 
कथा उपयोग करने िेिु उपयोगकिथा्ग के अधिकथार को 
रद्द कर सकि ेिैं।
यि उपकरर FCC तनयमों के भथाग 15 ि्था 
ISED कनथाडथा अनुज्ञसपि छूट RSS मथानक(कों) 
कथा अनुपथािन करिथा िै। उपकरर कथा 
प्रचथािन तनमनलिखखि दो ्िटों के अिीन िै: 
(1) इस उपकरर द्थारथा िथातनकथारक अ्रोिन 
उतपनन निीं िोनथा चथाहिए, और (2) इस उपकरर 
को कोई भी ग्िर ककयथा गयथा अ्रोिन स्ीकथार 
करनथा चथाहिए, सजसमें संभथाष्ि अ्थांतछि प्रचथािन 
उतपनन करने ्थािथा अ्रोिन ्थालमि िै।
यि उपकरर आम जनसंखयथा के लिए तनिथा्गररि 
FCC ए्ं ISED Canada ष्ककरर जोखखम 
सीमथाओं के अनुरूप िै। इस टथांसमीटर को ककसी 
अनय एंटीनथा यथा टथांसमीटर के सथा् संयोजन में 
सि-सस्ि यथा संचथालिि निीं िोनथा चथािए।
दथायथँा बड; FCC ID: A94432893R

बथायथाँ बड; FCC ID: A94432893L

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

यूरोप कते  ललए:
संचथािन के क्रिक े्ंसी बैंडस 2400 से 2483.5 MHz.
अधिकिम टथांसलमट पॉ्र 20 dBm EIRP से कम
अधिकिम पे्रषिि ्सकि तनयथामक सीमथाओ ंसे नीचे 
िै जसेै कक एसएआर परीक्षर आ्शयक निीं िै 
और प्रति िथागू तनयमों में छूट िै।

 इस प्रिीक धचनि कथा अ््ग िै इस 
उतपथाद को गिृ-जंजथाि के रूप में न 
तनपटथाएं, ए्ं इसे ररसथाइककलिगं करने 
िेिु ककसी सटीक संग्थािक सुष्िथा को 
िी सौंपथा जथानथा चथाहिए। इनके समुधचि 
तनपटथारे ए्ं ररसथाइककलिगं करने से 
प्रथाकृतिक संसथािनों, मथान् स्थास्थय ए्ं 
्थािथा्रर की सुरक्षथा में मदद लमििी 
िै। इस उतपथाद के तनपटथारे ए्ं 
ररसथाइककलिगं पर अतिररकि जथानकथारी 
िेिु अपंने स्थानीय नगर तनगम, 
तनपटथारथा से्था, यथा उस दकुथान कथा संपक्ग  
करें जिथां से आपने इसे खरीदथा ्था। 



निमि-शक्् रतेडियो-आ्वकृत् उपकररों कते  
ललए प्रबंधकीय नियम
अिुच त्ेर् XII
“तनमन-्सकि रेडडयो-आ्सृति उपकररों के लिए 
प्रबंिकीय तनयम” के अनुसथार ककसी भी कमपनी, 
उदयम, यथा उपयोगकिथा्ग को NCC प्रदति अनुमति 
के बबनथा आ्सृति में परर्ि्गन करने, संचथार 
्सकि को बढ़थाने यथा एक अनुमोहदि तनमन-्सकि 
रेडडयो-आ्सृति उपकरर में उसकी मूि ष्ल्षटिथा 
ए्ं प्रद््गन को बदिने निीं हदयथा जथाएगथा।
अिुच त्ेर् XIV
ये तनमन ्सकि रेडडयो-आ्सृति उपकरर ि्थाई 
जिथाज की सुरक्षथा को प्रभथाष्ि निीं करेंगे और ्िै 
कमयुतनके्न में दखि निीं देंगे; यहद ऐसथा करि े
िुए पथाए गए िो उपयोगकिथा्ग कथा संचथािन उसी 
समय बंद िो जथाएगथा जब िक कक कोई दखि 
िथासीि न कर िी जथाए। उकि ्ैि कमयुतनके्न 
कथा अ््ग िै दरू संचथार अधितनयम के अनुरूप 
संचथालिि रेडडयो कमयुतनके्न।
तनमन ्सकि रेडडयो आ्सृति उपकरर को ्ैि 
कमयुतनके्न यथा ISM रेडडयो िरंग छोडने्थािे 
उपकररों द्थारथा िोने्थािी बथािथाओ ंके प्रति 
अतन्थाय्गिः सं्ेदन्ीि िोनथा िोगथा।

इस उतपथाद से ररचथाजदेबि तनकि-िथािु िथाइड्थाइड 
(NiHM) बटैरी को िटथाने कथा प्रयथास िही ंकरें। िटथाने 
िेिु अपने स्थानीय बोस खुदरथा वयथापथारी यथा ककसी 
अनय योगय कथारीगर से संपक्ग  करें।

कृपयषा उपयोग ककए गए बटैररयों को 
स्षािीय नियमों के अनुसथार समुधचि ढंग 
से तनपटथाएं। इनिें जिथाएं निीं।

      

उतपषार्ि की ्षारीख: सीररयि नंबर में आठ्थां 
अकं तनमथा्गर के ्ि्ग को इंधगि करिथा िै; 
"0" 2010 यथा 2020 िै।
चीि आयषा्क: Bose Electronics (Shanghai) 
Company Limited, Part C, Plant 9, No. 353 North 
Riying Road, China (Shanghai)  
पथायिट मुकि वयथापथार क्षेत्र
यूरोपीय संघ कते  आयषा्क: Bose Products 
B.V., Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, 
The Netherlands 
्षाइ्वषाि कते  आयषा्क: Bose Taiwan Branch, 9F-A1, 
No.10, Section 3, Minsheng East Road, Taipei City 
104, Taiwan फोन नंबर: +886-2-25147676

मतेक्सको कते  आयषा्क: Bose de México, S. de R.L. 
de C.V., Paseo de las Palmas 405-204, Lomas de 
Chapultepec, 11000 México, D.F.  
फोन नंबर: 1(+5255)3545
आउटपुट: 2V, 10mA x 2
इंपुट मूलयषांकि: 5V p 150mA
चषाज्ण करिते कषा ्षापमषाि सीमषा:  
50° F – 104° F (10° C – 40° C)
डिसचषाज्ण होिते कषा ्षापमषाि सीमषा:  
41° F – 113° F (5° C – 45° C)
CMIIT ID चथासजिंग केस के ढककन के नीचे 
सस्ि िै।
बोस गोपिीय्षा िीन् बोस ्ेबसथाइट पर उपिबि िै।



सुरक्षा जषािकषारी
  यि उतपथाद Bose Sleep ऐप 
से कनेकट िोने पर बोस से 
सुरक्षथा अदयिन प्रथापि करने में 
सक्षम िै। मोबथाइि एसपिके्न 
के मथाधयम से सुरक्षथा अदयिन 
प्रथापि करने के लिए, आपको 
Bose Sleep ऐप में उतपथाद सेटअप 
प्रकक्यथा को पूरथा करनथा िोगथा।

कषािूिी जषािकषारी.
एपपि ए्ं एपपि िोगो संयुकि रथाजय अमेररकथा 
ि्था अनय दे्ों में पंसजकृि एपपि इंक. 
के टेडमथाकस्ग िैं। एपप सटोर एपपि इंक. कथा एक 
से्था धचनि िै।
बिटूू्® ्बद धचनि ए्ं िोगो बिूटू् SIG इंक के 
अपने पंजीकृि टेडमथाकस्ग िैं, और बोस कथारपोरे्न 
द्थारथा ऐसे धचनिों कथा इसिमेथाि अनुज्ञसपि के 
अिंग्गि िै। 
Google और Google Play, Google LLC के 
टेडमथाक्ग  िैं।
Bose, Bose Sleep, और Sleepbuds बोस कॉपयोरे्न 
के टेडमथाक्ग  िैं।

Bose Corporation मुखयथािय: 1-877-230-5639
© 2020 Bose Corporation. बबनथा अधग्म लिखखि 
अनुमति के इस कथाय्ग के ककसी भी अं् कथा 
पुनरुतपथादन, परर्ि्गन, ष्िरर यथा अनय्था कोई भी 
उपयोग निीं ककयथा जथा सकिथा।

कृपयषा पूरषा करें ए्वं ररकॉि्ण कते  ललए अपिते 
पषास रख लें।
क्लमक संखयथा चथासजिंग केस के ढककन के 
नीचे सस्ि िै।
क्लमक संखयथा:  ___________________
मॉडि संखयथा: 432893 
कृपयथा अपनी रसीद अपनी स्थामी 
मथाग्गदल््गकथा के सथा् रखें। अब एक अचछथा 
समय िै आपके बोस उतपथाद कथा पंजीयन 
करथाने कथा। global.Bose.com/register पर 
जथाकर आप इस कथाय्ग को बडी आसथानी के 
सथा् कर सकि ेिैं।

्वषारंटी की जषािकषारी
यह उतपषार् बोस कते  सीलम् ्वषारंटी द्वषारषा 
क्वर ककयषा गयषा है। ्वषारंटी कते  व्व्वरर कते  
ललए, global.Bose.com/warranty पर जषाएं

Р У С С К И Й

Пожалуйста, внимательно прочтите 
и сохраните все инструкции по 
безопасности и эксплуатации.
Дополнительные сведения о берушах Bose 
Sleepbuds™ (включая сведения о принадлежностях 
и запасных деталях) можно найти на сайте 
worldwide.Bose.com/Support/Sleepbuds2. Можно 
также обратиться в службу по работе с клиентами 
Bose для получения печатной копии.

 Bose Corporation настоящим заявляет, 
что данный продукт соответствует 
основным требованиям и другим 
важным положениям директивы 
2014/53/EC и другим применимым 
требованиям директив ЕС. Полный 
текст декларации соответствия см. 
на сайте www.Bose.com/compliance

Важные инструкции по технике 
безопасности
1.  Во избежание случайного попадания внутрь 

организма храните беруши Sleepbuds™ в 
недоступном для детей и домашних животных 
месте. Внутри берушей Sleepbuds™ имеется 
никель-металл-гидридный (NiHM) аккумулятор, 

http://global.Bose.com/register
http://global.Bose.com/register
http://global.Bose.com/register
http://global.Bose.com/warranty
http://worldwide.Bose.com/Support/Sleepbuds2
http://www.Bose.com/compliance


который может представлять опасность при 
проглатывании. В случае попадания внутрь 
организма немедленно обратитесь к врачу. 
Когда беруши Sleepbuds™ не используются, 
храните их в зарядном футляре с закрытой 
крышкой, а также держите в недоступном для 
детей и домашних животных месте.

2.  НЕ разрешайте детям пользоваться берушами 
Sleepbuds™.

3.  Используйте для чистки берушей Sleepbuds™ 
и зарядного футляра только сухую ткань. 
Дополнительные инструкции по очистке см. 
в руководстве владельца.

4.  Используйте только указанные 
производителем дополнительные устройства и 
принадлежности.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ/ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ
• При использовании данного продукта 

следует всегда соблюдать основные меры 
предосторожности, включая следующие: 

 – Прочтите все инструкции перед использованием 
зарядного футляра. 

 – Чтобы уменьшить риск получения травмы, 
необходимо внимательно следить за зарядным 
футляром, когда рядом с ним находятся дети. 

 – Не подвергайте зарядный футляр воздействию 
воды, дождя, жидкостей или снега. 

 – Не используйте зарядный футляр с 
превышением его номинальной выходной 
мощности. Перегрузка выходов выше 
номинальной мощности может привести к 
опасности возгорания или получения травм.

 – Не используйте зарядный футляр, если он 
поврежден или изменен. Поврежденные или 
измененные аккумуляторы могут вести себя 
непредсказуемо, что приводит к возгоранию, 
взрыву или опасности получения травмы.

 – Не разбирайте зарядный футляр. Если 
потребуется ремонт или обслуживание, 
обратитесь к квалифицированному 
специалисту по обслуживанию. Неправильная 
сборка может привести к опасности возгорания 
или получения травм.

 – Не вскрывайте, не сдавливайте и не 
подвергайте зарядный футляр воздействию 
огня или повышенной температуры. В случае 
воздействия огня или температуры свыше 
212 °F, 100 °C возможен взрыв. 

 – Для ремонта обращайтесь к 
квалифицированному мастеру и используйте 
только аналогичные запасные детали. 

• Беруши Sleepbuds™ предназначены для того, 
чтобы заглушать звуки. При использовании 
берушей Sleepbuds™ они НЕ должны блокировать 
звуки, которые важно слышать для сохранения 
вашей безопасности или безопасности других.

• Используйте данное устройство только вместе с 
утвержденным агентством источником питания, 
соответствующим местным нормативным 
требованиям (например, UL, CSA, VDE, CCC).

• Если у вас возникнет ощущение опасности или 
потери звука, немедленно извлеките беруши 
Sleepbuds™.

• НЕ погружайте беруши Sleepbuds™ в воду. 
НЕ подвергайте беруши Sleepbuds™ воздействию 
струи воды (например, из крана и т. д.). 
НЕ следует носить беруши Sleepbuds™ во время 
приема душа или ванны, а также занятий 
водными видами спорта, например плавания, 
катаная на водных лыжах, серфинга и т. п.

Содержит мелкие детали, которые 
могут стать причиной удушья. 
Не предназначено для детей.



 В данном устройстве содержится 
магнитное вещество. 
Проконсультируйтесь со своим врачом, 
может ли оно оказывать влияние на 
имплантированное медицинское 
устройство.

• ИЗБЕГАЙТЕ попадания капель и брызг жидкости 
на устройство. Не ставьте предметы, наполненные 
жидкостью, например вазы, на устройство или 
рядом с ним.

• Устанавливайте вдали от открытого огня 
и источников тепла. НЕ ставьте источники 
открытого огня, например зажженные свечи, 
на устройство или рядом с ним.

• НЕ выполняйте никаких неразрешенных 
изменений данного устройства.

• В случае утечки батареи не допускайте 
попадания вытекшей жидкости на кожу и в 
глаза. В случае попадания на кожу или в глаза 
проконсультируйтесь у врача.

• Не подвергайте устройства с установленными 
аккумуляторами чрезмерному нагреву (например, 
не храните его под прямыми солнечными 
лучами, не кладите в огонь и не подвергайте 
аналогичному воздействию).

Нормативная информация

ПРИМЕЧАНИЕ. Данное оборудование 
проверено и соответствует ограничениям для 
цифровых устройств класса B в соответствии 
с частью 15 правил FCC. Эти ограничения 
разработаны для обеспечения соответствующей 
защиты от критических помех при установке в 
жилых помещениях. Данное устройство генерирует, 
использует и может излучать электромагнитные 
волны в радиодиапазоне, и в случае установки 
и использования с отклонением от требований 
инструкций, может стать источником вредных помех 
для радиосвязи. При этом отсутствие помех для 
каждой конкретной установки не гарантируется. 
Если данное оборудование вызывает критические 
помехи при приеме радио- или телевизионного 
сигнала, что можно проверить, отключив 
оборудование, пользователю следует попытаться 
устранить помехи, выполнив одно или несколько из 
следующих действий.
• Изменить направление или переместить 

приемную антенну.
• Увеличить расстояние между оборудованием и 

приемником.

• Подключить оборудование и приемник в сетевые 
розетки разных цепей питания.

• Для получения помощи обратиться к дилеру или 
опытному радио- или телемастеру.

В случае изменения или модификации, которые 
не были явным образом одобрены корпорацией 
Bose, пользователь может быть лишен права 
эксплуатации этого оборудования.
Это устройство соответствует части 15 Правил FCC 
и стандартам RSS ISED Канады в отношении не 
требующих лицензии устройств. Эксплуатация 
допускается при соблюдении следующих двух 
условий: (1) данное устройство не должно вызывать 
опасные помехи, и (2) это устройство должно 
принимать любые помехи, в том числе те, которые 
могут привести к нежелательной работе.
Данное устройство соответствует ограничениям 
по электромагнитному излучению правил FCC 
и стандартов ISED Канады, установленным 
для всего населения. Данный передатчик не 
должен устанавливаться рядом или совместно 
использоваться вместе с любой другой антенной 
или передатчиком.
Правая беруша; FCC ID: A94432893R
Левая беруша; FCC ID: A94432893L



Стандарт CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)
Для Европы
Рабочий диапазон частот: от 2400 до 2483,5 МГц.
Максимальная мощность передачи составляет 
менее 20 дБм ЭИИМ
Максимальная мощность передачи находится ниже 
нормативных пределов, поэтому тестирование 
SAR не требуется и соответствующий регламент не 
применяется.

 Этот символ означает, что устройство 
запрещается утилизировать с 
бытовыми отходами, его необходимо 
доставить в соответствующий 
сборочный пункт для переработки. 
Надлежащая утилизация и переработка 
помогают защитить природные 
ресурсы, здоровье людей и 
окружающую среду. Дополнительные 
сведения об утилизации и переработке 
данного устройства можно получить в 
местной администрации, службе 
утилизации или в магазине, 
где устройство было приобретено.

Требования для маломощных 
радиочастотных устройств
Статья XII
В соответствии с «Требованиями для маломощных 
радиочастотных устройств» компаниям, 
предприятиям или пользователям запрещается 
изменять частоту, увеличивать мощность 
передатчика или менять исходные характеристики 
разрешенных маломощных радиочастотных 
устройств без разрешения NCC.
Статья XIV
Маломощные радиочастотные устройства не 
должны влиять на безопасность авиаполетов 
или создавать помехи для законных средств 
связи; в случае обнаружения подобных помех 
пользователь должен немедленно прекратить 
эксплуатацию. Под вышеупомянутыми законными 
средствами связи понимаются средства радиосвязи, 
эксплуатируемые в соответствии с Актом об 
обеспечении телекоммуникаций.
Маломощные радиочастотные устройства должны 
быть восприимчивы к помехам от законных средств 
связи или устройств, излучающих радиоволны ISM.

НЕ пытайтесь извлекать никель-металл-гидридный 
(NiHM) аккумулятор из данного устройства. Для 
извлечения аккумулятора обратитесь к местному 
продавцу Bose или другому квалифицированному 
специалисту.

 Утилизируйте использованные 
аккумуляторы надлежащим образом, 
соблюдая местные нормативные 
требования. Не сжигать!

      

Дата изготовления: восьмая цифра серийного 
номера означает год изготовления: 0 означает 
2010 или 2020.
Импортер в Китае: Bose Electronics (Shanghai) 
Company Limited, Part C, Plant 9, No. 353 North Riying 
Road, China (Shanghai) Pilot Free Trade Zone
Импортер в ЕС: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 
1441 RG Purmerend, The Netherlands 
Импортер в Тайване: Bose Taiwan Branch, 9F-A1, 
No.10, Section 3, Minsheng East Road, Taipei City 104, 
номер телефона в Тайване: +886-2-2514 7676



Импортер в Мексике: Bose de México, S. de R.L. 
de C.V., Paseo de las Palmas 405-204, Lomas de 
Chapultepec, 11000 México, D.F.  
Номер телефона: +5255 (5202) 3545
Выход: 2 В, 10 мА x 2
Источник питания: 5 В p 150 мА
Диапазон температур зарядки:  
10–40 °C (50–104 °F)
Диапазон температур разрядки:  
5–45 °C (41–113 °F)
CMIIT ID находится под крышкой зарядного футляра.
С политикой конфиденциальности Bose можно 
ознакомиться на сайте Bose.

Информация по безопасности
  Данное устройство может получать 
обновления системы безопасности 
от Bose при подключении к 
приложению Bose Sleep. Для 
получения обновлений системы 
безопасности через мобильное 
приложение необходимо выполнить 
процедуру настройки устройства в 
приложении Bose Sleep.

Правовая информация
Apple и логотип Apple являются товарными знаками 
компании Apple, Inc., зарегистрированными в 
США и других странах. App Store является знаком 
обслуживания корпорации Apple.
Словесный знак Bluetooth® и логотипы являются 
зарегистрированными товарными знаками, 
принадлежащими компании Bluetooth SIG, Inc., 
и используются корпорацией Bose по лицензии. 
Google и Google Play являются товарными знаками 
Google LLC.
Bose, Bose Sleep и Sleepbuds являются товарными 
знаками корпорации Bose.

Штаб-квартира корпорации Bose: 1-877-230-5639
© Bose Corporation, 2020. Запрещается 
воспроизводить, изменять или распространять 
любые части этой работы без предварительного 
письменного разрешения.

Заполните и сохраните
Серийный номер находится под крышкой 
зарядного футляра.
Серийный номер:  _____________________
Номер модели: 432893 
Храните чек вместе с руководством владельца. 
Сейчас самое время зарегистрировать ваше 
устройство Bose. Это легко сделать на сайте 
global.Bose.com/register

Гарантийная информация
В отношении данного устройства действует 
ограниченная гарантия Bose. Подробнее об 
условиях гарантии можно узнать на сайте 
global.Bose.com/warranty

http://global.Bose.com/register
http://global.Bose.com/warranty


العربية

يُرجى قراءة جميع تعليمات السلامة والأمان 
والاستخدام، والاحتفاظ بها.

يُرجى الرجوع إلى دليل المالك للحصول على 
 Bose المزيد من المعلومات حول سماعات الأذن

Sleepbuds™ II (بما في ذلك الملحقات وقطع الغيار) 
 worldwide.Bose.com/Support/Sleepbuds2 عبر

أو الاتصال بخدمة عملاء شركة Bose لطلب نسخة 
مطبوعة منه.

 تعلن شركة Bose Corporation بموجبه 
أن هذا المنتج يخضع للمتطلبات الأساسية 

لتوجيه الاتحاد الأوروبي رقم 
EU/2014/53 والشروط الأخرى ذات 

الصلة وجميع متطلبات توجيهات الاتحاد 
الأوروبي المعمول بها. ويمكن العثور 
على إعلان المطابقة الكامل في الموقع 
www.Bose.com/compliance :التالي

تعليمات السلامة المهمة
 لتجنّب ابتلاع المنتج عن طريق الخطأ، . 	

يُرجى الاحتفاظ بسماعة ™Sleepbuds بعيدًا 
عن الأطفال الصغار والحيوانات الأليفة. 

تحتوي ™Sleepbuds على بطارية نيكل-هيدريد 
فلز (NiHM)، وقد تكون خطرة في حال ابتلاعها. 

في حال ابتلاعها، يُرجى استشارة الطبيب على 
 ،Sleepbuds™ الفور. وفي حال عدم استخدام

احرص على تخزينها في جراب الشحن مع غلق 
الغطاء، واحتفظ بها بعيدًا عن متناول الأطفال 

والحيوانات الأليفة.
 لا تسمح للأطفال الصغار باستخدام سماعات . 	

.Sleepbuds™
 احرص على تنظيف ™Sleepbuds وجراب . 	

الشحن باستخدام قطعة قماش جافة فقط. 
يُرجى الرجوع إلى دليل المالك للحصول على 

إرشادات تنظيف إضافية.
 لا تستخدم سوى الملحقات/المرفقات التي تحددها . 	

الشركة المُصنِّعة.

تحذير/تنبيه
عند استخدام هذا المنتج، ينبغي اتّباع الاحتياطات 	 

اللازمة دائمًا، ومنها ما يلي: 
استخدام  – قبل  بعناية  التعليمات  اقرأ جميع 

الشاحن.  جراب 
للتقليل من احتمالية التعرض لأي مخاطر، يجب  –

توفير مراقبة وثيقة عند استخدام جراب الشحن 
بجوار الأطفال. 

لا تعرِّض جراب الشحن إلى الماء أو المطر أو  –
السوائل أو الثلج. 

لا تستخدم جراب الشحن بصورة تفوق قدرته  –
الإنتاجية. مع العلم أن مخرجات الحمل الزائد 

التي تكون أعلى من التقنين قد تتسبب في احتمالية 
ض الأشخاص للإصابة. حدوث حريق أو تعرُّ

لا تستخدم جرابًا تالفًا أو معدّلًا ليلائم الشاحن.  –
لة قد تتسبب في وقوع  البطاريات التالفة أو المعدَّ
حوادث غير متوقعة ينتج عنها حدوث حريق أو 

انفجار أو التعرض لإصابة.
لا تقم بتفكيك جراب الشحن. خذه إلى فني  –

صيانة مؤهل عند الحاجة إلى الصيانة أو 
الإصلاح. علمًا بأن إعادة التركيب بصورة غير 
ض  صحيحة قد تتسبب في حدوث حريق أو تعرُّ

الأشخاص لإصابة.
لا تفتح جراب الشحن أو تكسره أو تعرّضه للنار  –

ض للنار  أو لدرجة حرارة عالية. قد يتسبب التعرُّ
أو درجة حرارة أعلى من 212 درجة فهرنهايت، 

أو 100 درجة مئوية في حدوث انفجار. 
ينبغي إجراء خدمات الصيانة وخلافه على  –

يد عامل تصليح مؤهل مستخدمًا قطع غيار 
مطابقة فقط. 

http://worldwide.Bose.com/Support/Sleepbuds2
http://www.Bose.com/compliance


صُممت سماعات ™Sleepbuds لحجب الضوضاء. 	 
لا تستخدم ™Sleepbuds الخاصة بك بطريقة قد 

تتداخل مع الأصوات التي تحتاج إلى سماعها من 
أجل سلامتك أو سلامة الآخرين.

استخدم هذا المنتج فقط مع وحدة تغذية كهربائية 	 
معتمدة من المؤسسة وتلبي المتطلبات التنظيمية 

.(CCCو ،VDEو ،CSAو ،UL مثل) المحلية
أزِل ™Sleepbuds على الفور إذا شعرت بحرارة 	 

أو بفقدان الصوت.
تجنّب غمر ™Sleepbuds في الماء. تجنب تعريض 	 

™Sleepbuds لماء متحرك (على سبيل المثال، ماء 
الصنبور، وما إلى ذلك). لا ترتدِ ™Sleepbuds أثناء 
الاستحمام أو الاغتسال، أو عند ممارسة الرياضات 

المائية، مثل السباحة والتزلج على الماء وركوب 
الأمواج، وما إلى ذلك.

يحتوي المنتج على أجزاء صغيرة قد 
تتسبب في حدوث خطر الاختناق. 

لا تناسب الأطفال.

 يحتوي هذا المنتج على مادة مغناطيسية. 
استشر طبيبك فيما إذا كان لهذه 

السماعات تأثيرٌ على أي أجهزة طبية 
مزروعة لديك أو لا.

يجب عدم تعريض هذا المنتج لقطرات السوائل 	 
المتساقطة أو المتناثرة ويجب عدم وضع أوعية 

ممتلئة بالسوائل، مثل أواني الزهور، على المنتج 
أو بالقرب منه.

أبقِ المنتج بعيدًا عن مصادر اللهب والحرارة. 	 
يجب عدم وضع أي مصادر للهب المكشوف، 
مثل الشموع المشتعلة، فوق الجهاز أو بالقرب 

من المنتج.
ح بها لهذا المنتج.	  لا تُجرِ أي تبديلات غير مصرَّ
إذا حدث تسرب في البطارية، فلا تسمح للسائل بأن 	 

يلامس جلدك أو عينيك. وإذا حدث تلامس، فاطلب 
المشورة الطبية.

لا تعرض المنتجات التي تحتوي على بطاريات 	 
لحرارة زائدة (مثل تخزينها تحت أشعة الشمس 

المباشرة، أو تعريضها للنار أو ما شابه).

المعلومات التنظيمية

ملاحظة: تم اختبار هذا الجهاز ووُجد أنه يتوافق مع 
حدود جهاز رقمي من الفئة B وفقًا للجزء رقم 15 

من قواعد لجنة الاتصالات الفيدرالية (FCC). وقد تم 
تصميم هذه الحدود بحيث تضمن الحماية المعقولة ضد 
التداخل الضار عند تركيب الجهاز في منطقة سكنية. 

علمًا بأن هذا الجهاز يقوم بتوليد طاقة موجات لاسلكية 
واستخدامها وبثها، وقد يتسبب في حدوث تداخل ضار 
مع الاتصالات اللاسلكية إذا لم يتم تركيبه واستخدامه 

حسب التعليمات. ومع ذلك، فلا يوجد ضمان بعدم 
حدوث تداخل عند التركيب بطريقة معينة. وإذا تسبب 

هذا الجهاز في حدوث تداخل ضار مع استقبال الراديو 
أو التلفزيون، والذي يمكن التحقق منه من خلال 

تشغيل الجهاز وإيقاف تشغيله، فيُرجى من المستخدم 
محاولة تصحيح هذا التداخل بالقيام بإجراء أو أكثر 

من الإجراءات التالية:
تغيير اتجاه هوائي الاستقبال أو موضعه.	 
زيادة المسافة بين الجهاز وجهاز الاستقبال.	 
توصيل الجهاز بمأخذ كهربائي موجود على دائرة 	 

كهربية مختلفة عن الدائرة التي تم توصيل جهاز 
الاستقبال بها.



استشر الموزع المعتمد أو أحد الفنيين من ذوي 	 
الخبرة بأجهزة الراديو أو التلفاز لطلب المساعدة.

قد يؤدي إجراء أي تغييرات أو تعديلات دون موافقة 
صريحة من شركة Bose Corporation إلى إلغاء 

ترخيص المستخدم لتشغيل هذا الجهاز.
يخضع هذا الجهاز للجزء 15 من قواعد لجنة 

الاتصالات الفيدرالية (FCC) ومعيار (معايير) 
المواصفات القياسية لموجات الراديو (RSS) المعفية 

من ترخيص مؤسسة الابتكار، والعلوم والتنمية 
الاقتصادية في كندا (ISED Canada). يخضع تشغيل 
الجهاز للشرطين التاليين: (1) ألا يتسبّب في حدوث 
تداخل ضار، و (2) أن يقبل أيّ تداخل يتم استقباله، 
بما في ذلك التداخل الذي قد يتسبّب في تشغيله على 

نحو غير مرغوب فيه.
يتوافق هذا الجهاز مع حدود التعرض للإشعاع حسب 
لجنة الاتصالات الفيدرالية (FCC) ومؤسسة الابتكار، 

 (ISED Canada) والعلوم والتنمية الاقتصادية في كندا
والمنصوص عليها للسكان عامة. يجب عدم تحديد 

موضع مشترك لجهاز الإرسال هذا أو تشغيله 
بالتزامن مع أي هوائي أو جهاز إرسال آخر.

السماعة اليمنى؛ معرّف هيئة الاتصالات الفدرالية 
A94432893R :(FCC) الأمريكية

السماعة اليسرى؛ معرّف هيئة الاتصالات الفدرالية 
A94432893L :(FCC) الأمريكية

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

بالنسبة لأوروبا:
نطاقات تردد العملية التشغيلية من 2400 إلى 

2483.5 ميجا هرتز.
الحد الأقصى لنقل الطاقة أقل من 20 ديسيبل ميلي 

واط من القدرة المشعة المكافئة المتناحية.
الحد الأقصى لنقل الطاقة أقل من الحدود التنظيمية مما 
يعني أن اختبار معدل الامتصاص النوعي SAR غير 

ضروري ويُستثنى من اللوائح السارية.

 هذا الرمز يعني أنه يجب عدم التخلص 
من المنتج مع النفايات المنزلية، بل يجب 

تسليمه إلى مرفق جمع نفايات مناسب 
لإعادة تدويره. يساعد التخلص السليم 

وإعادة التدوير على حماية الموارد 
الطبيعية، وصحة الإنسان، والبيئة. لمزيدٍ 

من المعلومات حول التخلص من هذا 
المنتج وإعادة تدويره، تواصل مع البلدية 
المحلية أو خدمة التخلص من النفايات أو 

المتجر الذي اشتريت منه هذا المنتج.

اللائحة الإدارية لأجهزة تردد الراديو 
منخفضة الطاقة

المادة الثانية عشرة
وفقًا لقواعد «تنظيم إدارة أجهزة تردد الراديو 

منخفضة الطاقة» دون إذن من NCC، لا يسمح لأي 
شركة أو منشأة أو مستخدم بتغيير التردد أو تعزيز 

نقل الطاقة أو تغيير السمة الأصلية أو الأداء في 
أجهزة تردد الراديو منخفضة الطاقة المعتمدة.

المادة الرابعة عشر
لا تؤثر أجهزة تردد الراديو منخفضة الطاقة على 

أمن الطائرات ولا تتداخل مع الاتصالات القانونية؛ 
إن وجدت، ويجب على المستخدم وقف التشغيل على 
الفور إلى أن يتم منع أي تداخل. الاتصالات القانونية 
المذكورة تعني الاتصالات اللاسلكية التي تعمل وفقًا 

لقانون الاتصالات.
يجب أن تكون الأجهزة ذات تردد الراديو منخفض 

الطاقة عُرضة للتداخل من قِبل الاتصالات القانونية أو 
.ISM الأجهزة المشعة لموجات الراديو



 (NiHM) لا تحاول إخراج بطارية نيكل-هيدريد فلز
القابلة لإعادة الشحن من هذا المنتج. اتصل بموزع 
Bose المحلي لديك أو بفنيّ مؤهل آخر لإخراجها.

المستخدمة  البطاريات  من  التخلص  يُرجى 
المحلية.  اللوائح  باتّباع  سليمة،  بطريقة 

تحرقها. لا 

      

تاريخ الصنع: يشير الرقم الثامن في الرقم المسلسل 
إلى سنة الصنع؛ إذ يشير الرقم «0» إلى 2010 

أو 2020.
 Bose Electronics :المستورد في الصين

 (Shanghai) Company Limited، Part C، Plant 9،
 No. 353 North Riying Road، China (Shanghai)

Pilot Free Trade Zone
 Bose Products :المستورد في الاتحاد الأوروبي

 B.V.، Gorslaan 60، 1441 RG Purmerend،
 The Netherlands

 Bose Taiwan Branch، :المستورد في تايوان
 9F-A1، No.10، Section 3، Minsheng East Road،

 Taipei City 104، Taiwan 
رقم الهاتف: 7676 886-2-2514+

 Bose de México، :المستورد في المكسيك
 S. de R.L. de C.V. ، Paseo de las Palmas

 405-204، Lomas de Chapultepec،
 11000 México، D.F. 

رقم الهاتف: 3545 (5202) 5255+
الإخراج: 2 فولت، 10 مللي أمبير × 2

القدرة المقننة للإدخال: 5 فولت p 150 مللي أمبير
مدى درجة حرارة الشحن: 50 درجة فهرنهايت – 

104 درجات فهرنهايت (10 درجات مئوية - 
40 درجة مئوية)

مدى درجة حرارة تفريغ الشحن: 41 درجة 
فهرنهايت – 113 درجة فهرنهايت (5 درجات مئوية - 

45 درجة مئوية)
يوجد مُعرّف CMIIT تحت غطاء جراب الشحن.

سياسة الخصوصية لشركة Bose متاحة على موقعها 
الإلكتروني.

معلومات الأمان
  هذا المنتج قادر على استقبال التحديثات 
الأمنية من Bose عند الاتصال بتطبيق 

Bose Sleep. ولاستقبال التحديثات 
الأمنية عبر تطبيق المحمول، يجب 
عليك إكمال عملية إعداد المنتج في 

.Bose Sleep تطبيق

المعلومات القانونية
Apple وشعار Apple هما علامتان تجاريتان 

مسجلتان لشركة Apple Inc. في الولايات المتحدة 
ودول أخرى. App Store هي علامة خدمة لشركة 

.Apple Inc
تُعد علامة كلمة ®Bluetooth وشعاراتها علامات 

 ،Bluetooth SIG, Inc.  تجارية مسجلة لشركة
وأي استخدام لهذه العلامات من قِبل شركة 

Bose Corporation إنما يكون بموجب ترخيص. 
تُعدّ Google وGoogle Play علاماتان تجاريتان 

.Google LLC تابعتان لشركة
تُعدُّ Bose وBose Sleep وSleepbuds علامات 

.Bose Corporation تجارية تابعة لشركة



1-877-230-5639 :Bose المقر الرئيسي لشركة
حقوق الطبع والنشر © لعام 2020 محفوظة لشركة 
Bose Corporation. لا يجوز استنساخ أي جزء من 

هذا الدليل، أو تعديله، أو توزيعه أو استخدامه بطريقةٍ 
أخرى دون إذن كتابي مسبق.

يُرجى استكمال سجلاتك والاحتفاظ بها
يوجد الرقم المسلسل تحت غطاء جراب الشحن.

____________________ الرقم المسلسل: 
 رقم الموديل: 432893

يُرجى الاحتفاظ بإيصال الشراء مع دليل المالك. 
الوقت مناسب الآن لتسجيل منتج Bose الخاص 
بك. يمكنك القيام بذلك بسهولة من خلال الانتقال 

global.Bose.com/register إلى

معلومات الضمان
 .Bose يتمتع هذا المنتج بضمان محدود من

للحصول على تفاصيل الضمان، تفضل بزيارة 
global.Bose.com/warranty

http://global.Bose.com/register
http://global.Bose.com/warranty
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